SVENSKA FLYTBLOCK A

2022 ars sortiment

B Prislista 1

Galler tills vidare
OBS! Prishjningar fr.o.m. 28/3 2022

HUVUDKONTOR

Hedemora (HK): Idrottsviigen 8-14, 776 21 Hedemora 0225 - 59 59 00
info@svenskaflythlock.se ® www.svenskaflythlock.se

AUKTORISERADE ATERFORSALJARE:

Bryggshoppen Sverige AB  Bolbyvigen 2 184 97 Ljusterd
Repslagarn/Interboat Karosserigatan 4~ 701 11 Orebro
XL-Bygg Fresks Ina 206 826 91 Soderhamn

821 41 Bollnds
901 30 Umed

Industrigatan 14
Industriviigen 24

XL-Bygg Fresks
Yamaha Center Umed

Yacht Equpment AB Tryffelslingan 8 181 57 Lidingd
Sommarbutiken i Sverige AB Hin 11 670 10 Tacksfors
Bryggbutiken Uvmard Homn 614 98 St Anng
NBC Marine Hejreskowvej 8 3490 Kvistgdrd
Fogels Bryggservice fingen 4 47197 Ronniing

@- Tel: 0225 - 59 59 00

Din Leverantir sedan 1998
08 - 684199 00

019-311200

0270 - 42 99 30 B

0278 - 121 00

090 - 14 84 00 Samtliga Flytbryggor i denna katalog ér anpassade
08 - 448 44 90 efter EU:s nya Miljovérdskrav gallande frén 1.7.2004.
0047 - 669 173 20 Det innebiir att alla giftiga komponenter som arsenik,
0191 - 521 22 krom och kreosot dr borta ur virkesimpregneringen. Det

aktiva skyddsmedlet Gr koppar - ett Gmne naturligt i vér
miljo. Virkeslivslingden har inte fordndrats. All furu-im-
pregnering hos oss medfor 20 drs rotskadegaranti.

0045 - 491 700 722
070 - 730 81 20

. Flytkroppar till alla bryggor.

. Landgangar, standardbryggor.

. Rorbryggor - 6verdelar ocht tvarslaar.

. Hopptornsbryggor. Paket med hopptorn.
. Rodd-, kanot- och jollebryggor.

: Special-, boj- och arbetsflottar.

: Trailerramper for kajanslutning.

. Flytlansar med kopplingsbeslag.

. Landgangar med/utan barande réacken.
. Bryggkopplings- och férstarkningsjarn.

. Bultar och skruvar till beslagssortimentet.

GRUPP- OCH ARTIKELINDELNING:

: Bryggforankring, bottentyngder.

: SFL-BOMMEN, Légprisbommar med tillbehor.
. SF-BOMMEN, Standardbommar for bathamnen.
: SF-BOMMEN, Reservdelar,

: Bryggtillbehor och utrustning.

: Landgangstillbehor och utrustning.

: Batringar, batfjadrar, ankare, fortojningslinor
: Bryggkantlister och bryggfendrar. Bumpers.

: Varnings- och anvisningsskyltar.

: Badstegar, bryggstegar och hopptorn.

. Sviktar, svikttorn och tillbehor.

. Isfrihallare

. Westcoast

. Floten, garnblasor och flytkroppar.

. Alla typer av batbojar med tillbehér.

. Livraddningsutrustning, stéldsékra livbatar.

: Tagvirke, Polyeten, Polyester och Polypropylenlinor.
. Batfendrar och fenderkorgar.

: MAMMUT BIG-bommar. Bredd 0,7 meter.

. HD BIG-bommar. Med Heavy Duty-fasten.

. Tradgards- och parkmabler. Campingbankar.

Alla leveranser fran oss sker i overensstiimmelse med véra leveransbestimmelser av 1.1.2005. Dom dterfinns i VAR HUVUDKATALOG
péi sidorna 62-63. Allt virke iir godkiint i Gverensstimmelse med KIFS 2003:3. 5 drs garanti limnas pé material eller fabrikationsfel. y.

PRIVATPAKETET
Brygga 2x4.55 m. med 8st AP + landgdng 1,1x4,1m med 1st AP inkl.
alla beslag ver vattenytan. Frankringen i vattnet fillkommer.

EKONOMIPAKETET )

Brygga 2 x 3,4 meter med 6 st AP+ landgdng 1,1x 2,95 meter med 1 st AP
inkl. beslagen Gver vattnet. Férankringen i vattnet fillkommer.

Brunloserad

22.480:- 28.100:-

24.580:- 30.725:-

Art.Nr 120 4584

Art.Nr 120 4583

18.120:- 22.650:-
[ Artnr1203343 | /

e
MONTERADE

P-BRYGGLISTER PA PAKETEN

RABATTERAT TILLAGGSPRIS:  Exkl moms Inkl moms

1.200:- 1.500:-

EKONOMIPAKETET
Art.Nr 25 0032

PRIVATPAKETET
Art.Nr 25 0034

Priserna giiller endast i samband med paketkp!

1.440:- 1.800:-

RULLSTOLSANPASSAT

BAD / FISKEPAKET

Brygaplattform 4x4 m. med landgdng 1.5 x 4 m. inkl staket.
En stege med 4 triisteg. Alla beslag ingdr utom férankringen i vattnet.

Art.Nr 140 4162 Roki skt~ 43.800:- 54.750:-
ArtNr 140 4163 Kiyssioket 45.900:- 57.375:-

Pristilliigg for 2.500:- 3.125:-

brunlaserat paket

~N
FRIFLYTANDE BADFLOTTAR Tillverkas i 2 storlekar:

| badflotten ingdr: vinkellist monterad runt om i valfri vit eller orange firg. En mittmonterad ankringsbygel for
kiittingforankring. Badstege med 4 triisteg. Specialplacering pd flytblocken ger en hdg sidostabilitet p badflottara.

20.160:- 25.200:-
24.160:- 30.200:-

Brunloserad flone\
+2000: + moms
for béda typerna.

25.375:-
28.000:-

Art.Nr 126 3383 2.4x3.4 met, 8 AP-Block
Art.Nr 126 4403 2.4x4.55 met, 10 AP-Block

Flotte med motorhrunn
Flotte 2,40x4,10 inkl: AP-Block, FU-Block, motorbrunn, 6 st. sekfioner staket
Biirkraft 1.330 kg. Egenvikt 280 kg.

20.300:-
22.400:-

Art.Nr 126 2441 Flotte med rakt staket
Art.Nr 127 2441 Flotte med krysstaket

Flotte med motorhrunn

Flotte 2,40x5,25 inkl: AP-Block, FU-Block, motorbrunn, 8 st. sekfioner staket
Biirkraft 1.780 kg. Egenvikt 380 kg.
27.600:-

Art.Nr 128 2452 Flotte med rakt stoket
\““""’ 129 2452 Flotte med krysstaket 28.800:-

34.500:-
36.000:-
)




() ) FIE FLYTBLOCK:

En suverant hog kvalitet pa vara block medfér en lang livslangd i sjon !
Den hoga kvaliteten pé cellplasten medfor att vatten ej tranger in.

100 0002 AP-BLOCK, svart polyeten, lock/block/balja/spik, 125 liter 1.020:00 1.275:00

100 0011 AP, hala, lock, spik 700:00  875:00 100 0005 BP-BLOCK, svart polyeten, lock/block/balja/spik, 245 liter 1.608:00  2.010:00

100 0008 AP CELLPLAST, kan ersiitta gamla AU-block, 25 gram, 125 liter 380:00  475:00 100 0012 BP, balg, lock, spik 1.032:00  1.290:00
100 0009 BP CELLPLAST, ersiitter dven gamla BU-block, 25 gram, 240 liter ~ 660:00 825:00
100 0010 SKIVLOCK, fill alla AP- och BP-Block, 1,5 mm, svart polyeten 128:00 160:00

0]: IMPREGNERAT VIRKE. ‘NTR A , Svenskimgll'egneradfura..
20 ars rotskadegaranti.

011060 DACK, 22x143 mm, hyvlad furu, 4 fuskanter, spérat vicke. ~ 48:00  60:00
01 2850 TRALLREGEL, 28x120 mm, hyvlad furu, 4 faskanter, Aimp. ~ 56:00  70:00
011530 TRAREGEL, 34x70 mm, hyvlad furu, faskanter, A-impregn. 40:00 50:00
011560 TRAREGEL, 34x145 mm, hyvlad furu, foskanter, Ampregn. ~ 72:00  90:00
012030 TRAREGEL, 45x70 mm, hyvlad fury, faskantad, A-impregn. 48:00  60:00
012040 TRAREGEL, 45x95 mm, hyvlad furu, faskantad, A-impregn. 56:00 70:00
012060 TRAREGEL, 45x145 mm, hyvlad furu, foskantad, A-impregn. ~ 84:00  105:00

Kapning i exakt lingd medfor ett pristilligg pa 20 % pa meterpriset.
Impregnerings-klass A innebér att virket dr godként av Nordiska Triskyddsradet
(NTR) och av SP for nergravning i mark och bruksomraden
i soOtt-, briackt- eller saltvatten.

Virket innehéller varken krom eller arsenik. Verksamma bestandsdelar dr
koppar och kvartéira ammoniumféreningar - ndgot som vi ér ganska sjilva om.
Se KIFS 2003:3.

0 'I . BRYGGOVERDELAR. | Virket iir godkiint for bruk i mark och vatten gverallt. |

Alla 6verdelar &r fardiga for valfri montering av AP-Block.

111 3000 QVERDEL, 1.1x2.95 met, bryggéverdel av landgdngstyp 2.768:00  3.460:00 NTR] A ’

1114000 OVERDEL, 1.1x4.10 met, bryggoverdel av landgangstyp 3.288:00  4.110:00

111 5000 OVERDEL, 1.1x5.05 met, bryggéverdel av lundgéngstyp 4.540:00  5.675:00 120 3000 OVERDEL, 2.0x2.95 met, bryggdverdel med 4 blockfuck 4.272:00  5.34000
1154000 OVERDEL, 1.5x4.10 met, bryggtverdel med 6 blockfack 4.704:00  5.880:00 120 4000 @VERDEL 2.0x4.10 met, bryggéverdel med 6 blockfack 5.504:00 6.830:00
1155000 OVERDEL, 1.5x5.25 met, bryggdverdel med 8 blockfack 6.616:00  8.270:00 120 5000 OVERDEL, 2.0x5.25 met, bryggaverdel med 8 blockfack 7.880:00 9.850:00
115 6000 OVERDEL, 1.5%6.40 mef, bryggdverdel med 10 blockfack 8.304:00 10.380:00 120 6000 OVERDEL, 2.0x6.40 met, bryggoverdel med 10 blockfack 9.480:00 11.850:00
1157500 OVERDEL, 1.5%7.55 met, bryggiverdel med 12 blockfack ~ 10.920:00 13.650:00 120 7000 OVERDEL, 2.0x7.55 met, bryggoverdel med 12 blockfack ~ 12.760:00 15.950:00
1:A A A)

. LANDGANGAR. AP-Block. NTR] A

111 3012 I.ANDGI:\NG, 1.1 x 2.95 meter, 1 AP-block 4.080:00 5.100:00 1153022 LANDGANG, 1.5 x 2.95 mefer, 2 AP-Block 6.156:00  7.695:00
111 4012 LANDGANG, 1.1 x 4.10 meter, 1 AP-block 4.592:00 5.740:00 115 4022 LANDGANG, 1.5 x 4.10 meter, 2 AP-Block 8.424:00 10.530:00
1115012 LANDGANG, 1.1 x 5.05 meter, 1 AP-block 5.856:00 7.320:00 1155022 LANDGANG, 1.5 x 5.05 meter, 2 AP-Block 8.928:00 11.160:00

vatten dverallt.

1:¢ BADBRYGGOR. AP-Block. e [;|---4——.==-

Impregneringsklass 2.
( Bredd 1,5 meter. ) pregreme ( Bredd 2,0 meter. )
1154042 BADBRYGGA, 1.5x4.10 meter, 4 AP-block, Combi 9.072:00 11.340:00 120 3042 BADBRYGGA, 2.0 x 2.95 meter, 4 AP-block, Combi 8.688:00 10.860:00
1154062 BADBRYGGA, 1.5x4.10 meter, 6 AP-block, Combi 11.088:00 13.860:00 120 4062 BADBRYGGA, 2.0x 4.10 meter, 6 AP-block, Combi 11.968:00 14.960:00
1155062 BADBRYGGA, 1.5x5.25 mefer, 6 AP-block, Combi 16.080:00 20.100:00 120 5082 BADBRYGGA, 2.0x 5.25 meter, 8 AP-block, Combi 16.256:00 20.320:00
1155082 BADBRYGGA, 1.5x5.25 meter, 8 AP-block, Combi 15.120:00 18.900:00 120 6082 BADBRYGGA, 2.0 x 6.40 meter, 8 AP-Block, Combi 18.044:00 22.555:00
115 6082 BADBRYGGA, 1.5x 6.40 meter, 8 AP-block, Combi 17.032:00 21.290:00 120 6102 BADBRYGGA, 2.0 x 6.40 meter, 10 AP-Block, Combi 20.056:00  25.070:00
1156102 BADBRYGGA, 1.5x 6.40 meter, 10 AP-block, Combi 18.896:00 23.620:00 120 7102 BADBRYGGA 2.0 x 7.55 meter, 10 AP-block, Combi 20.496:00 25.620:00
1157102 BADBRYGGA 1.5x7.55meter, 10 AP-block, Combi 22.680:00 28.350:00 120 7122 BADBRYGGA, 2.0 x 7.55 meter, 12 AP-Block, Combi 26.512:00 33.140:00
1157122 BADBRYGGA 1.5x7.55 meter, 12 AP-block, Combi 24.696:00 30.870:00 ( Bredd 2,4 meter. )
124 5082 BADBRYGGA, 2.4 x 5.25 meter, 8 AP-Block, Combi 19.456:00 24.320:00
124 6102 BADBRYGGA, 2.4 x 6.40 meter, 10 AP-Block, Combi 22.176:00 27.720:00
124 7122 BADBRYGGA, 2.4 x 7.55 meter, 12 AP-Block, Combi 28.176:00 35.220:00
.o o
1: GOVERGANGSBRYGGOR. AP-Block. y (r]A)
1114042 UTLIGGARE, 1.1 x 4,10 meter, 3 AP-block, tvirstillda. 7.372:00  9.215:00 : :
1115052 UTLIGGARE, 1.1 x 5.25 meter, 4 AP-Block, tviirstillda. 9.516:00 11.895:00 eI LS el

Boér ej anvdndas som ensam brygga dé blockplace-
111 6062 UTLIGGARE, 1.1 x 6.40 meter, 5 AP-block, tviirstillda. 11.448:00 14.310:00 ringen gor den rank i sidled.

I E LANDGANGAR. BP-BLOCK. Allt virke éir godkint fér bruk i mark och vatien

overallt. Impregneringsklass 2 innebir att virket
1114015 LANDGANG BATBRYGGA, 1.1 x 4.10 me, 1BP 5.064:00  6.330:00 SRRl e o

1115015 LANDGANG BATBRYGGA, 1.1 x 5.05 me, 1 BP 7.156:00  8.945:00 . -
1154025 LANDGANG BATBRYGGA, 1.5 x 4.10 met, 2 BP-block 7.508:00 9.385:00 1155025 LANDGANG BATBRYGGA, 1.5 x 5.05 met, 2 BP-block 8.744:00 10.930:00

2 Alla produkter séljes med ansvar enligt vara leveransbestammelser av 1.1.2005. Raitt till konstruktionsandringar forbehalles. Reservation for tryckfel.



BATBRYGGOR. BP-BLOCK. @)

Allt virke iir godkint for brok i

( Bredd 1,5 meter. ) mark och vatten overallt. ( Bredd 2,0 meter. )

115 5065 BATBRYGGA, 1.5 x 5.25 meter, 6 BP-block, special 15.376:00 19.220:00 120 5085 BATBRYGGA, 2.0 x 5.25 meter, 8 BP-block, special 19.756:00 - 24.695:00
1155085 BATBRYGGA, 1.5 x 5.25 mefer, 8 BP-block, specil 18.144:00 22.680:00 120 6085 BATBRYGGA, 2.0 x 6.40 meter, 8 BP-block, specil 21.528:00 26.910:00
1156085 BATBRYGGA, 1.5 x 6.40 mefer, 8 BP-block, specic 20.352:00 25.440:00 120 6105 BATBRYGGA, 20.x 640 meter, 10 BP-block, speci 25.504:00  30.630:00
1156105 BATBRYGGA, 1.5 x 6.40 mefer, 10 BP-block, specil 23.328:00 29.160:00 1207105 BATBRYGGA, 20 7.55 meter, 10 BP-block, spetial 28.824:00  36.030:00
1157105 BATBRYGGA, 1.5 x 7.5 mefer, 10 BP-block, specil 27.216:00 34.020:00 1207125 BATBRYGGA, 2.0 x7.55 meter 12 BP-block,_specil 31.876:00 39.845:00
1157125 BATBRYGGA, 1.5 x 7.5 meter, 12 BP-block, special 29.952:00 37.440:00 (__Bredd 2.4 meter. ]

124 6105 BATBRYGGA, 2.4 x 6.40 meter, 10 BP-block, special 26.688:00 33.360:00

124 7125 BATBRYGGA, 2.4 x 7.55 meter, 12 BP- blotk special 34.704:00 43.380:00
I:G HAMNBRYGGOR MARIN. BP/FU. (NTR A )
124 6106 MARIN HD, 2.4 x 6.40 met, 10 BP/10 FU, diick 28 mm 32.644:00 40.805:00 MarinBryggorna &r fullt jamférbara
1247126 MARIN HD, 24x7.55 met, 12BP/12FU, dick 28mm.  38.216:00 47.770:00 AEE Vi Eielr e als B [l

- fasthet, livslangd men har en annu
1247146 MARINHD, 24x7.55 met, 14BP/14 FU, dick 28 mm.  41.724:00 52.155:00 béttre flytforméga.
[FE RORBRYGGOR. e
111140 OVERDEL, 1.1x4.10 meter, till rérbrygga, forstrkt ram 3.840:00 4.800:00
111540 OVERDEL, 1.5x4.10 meter,fll rorbrygga, forstarkt ram 5.760:00  7.200:00 NTR| A -
B v i S0 000 ) Al ke godn ok mork o
mel meter, for 2 tums ror 176: 1.470: - :

110152 TVARSLA med LASBYGLAR, 1.5 mefer, fir 2 tumsrir 1.248:00  1.560:00 / vatten Sverallt. Impregneringsklass 2.
110202 TVARSLA med LASBYGLAR, 2.0 meter, for 2 tums ror 1.440:00  1.800:00 R
110113 TVARSLA med LASBYGLAR, 1.1 meter, fér 3 tums rir 1.176:00  1.470:00 20 0001  ANKRINGSOGLA, 2 tum, fr rérfiranking, F2V. 22800 285:00
110153 TVARSLA med LASBYGLAR, 1.5 meter, for 3 tums rér 1.248:00  1.560:00 200100 GALVROR, 2 fum, std il rankring lingd: 3 mefr 920:00  1.150:00
110203 TVARSLA med LASBYGLAR, 2.0 meter,fir 3 tums rér 1.344:00  1.680:00 200101 GALVROR, 2 tum, td fill férankring, ingd: 6 meter. 1.600:00  2.000:00
110204 U}SBYGEL 2 TUM, komplett med 4 bultsatser, Fzv 384:00 430:00 20 0105 GALVROR, 3 tum, fill forankring, lingd: 3 mefer. 2.120:00 2.650:00
110304 LASBYGEL 3 TUM, komplett med 4 bulisatser, Fzv 384:00  480:00 20 0106 GALVROR, 3 tum, till forankring, liingd: 6 meter. 4.040:00  5.050:00
110205 OVERFALL LASBYGEL, for 2 tums rér, st Fav, per styck 84:00  105:00 20 0050 SAND och LERBORR, inkl hult Fzv M10x70 mm, aluminium 268:00  335:00
110305 OVERFALL LASBYGEL, for 3 tums r, stul Fav, per styck 84:00 105:00 20 0051 SAND och LERBORR, monterat pé réret pé fabriken 480:00 600:00

HOPPTORNSBRYGGOR,

Anvisnings- och Varningsskyltar till badplatser. Grupp 26 A.
12 2450 HOPPTORNSBRYGGA, 2.4 x5.25 met, for torn 1 eller 2 meter ~ 20.160:00 25.200:00
122461 HOPPTORNSBRYGGA, 24 x6.40 met, fr fom 1 eller 2 meter ~ 25.680:00 32.100:00 Aot g‘;‘f,ﬁ‘;,"{,jg;n';{,"k
12 4850 HOPPTORNSPLATTFORM, 4.8 x5.25 mefer, utan hopptorn 42.480:00 53.100:00 Impregnenngskluss 2.
12 4860 HOPPTORNSPLATTFORM, 4.8 x6.40 mefer, utan hopptorn 52.680:00 65.850:00 Det r vi siilva om.
12 0140 TORNPAKET, Ht 1 m, plattform 2.4 x5.25 m, stege 4 tristeg. ~ 32.640:00  40.800:00
12 0142 TORNPAKET, Ht2m, plattform 2.4 x6.40 m, stege 4 tristeg. ~ 30.440:00 50.550:00
12 0144 TORNPAKET, Hi 3 m, plattform 4.8 x5.25 m, stege 4 tristeg. ~ 97.080:00 121.350:00
12 0145 TORNPAKET, Hi 3 m, plattform 4.8 x6.40 m, stege 4 tristeg. ~ 10.7040:00 133.800:00

| alla Hopptornsbryggor /Plattformar ingér alla forankrings- och kopplingsbeslag i

priset. Forankring i vatinet fillkommer. Enbart Hopptorn dterfinns i Grupp 31.

o - - Virket i véra Bryggor dr godkiint for bruk i
I 3' RODD-, KANOT-, JOLLEBRYGGOR. NTRY A ) mark och vatten over(ﬂh Imp.klass 2.
13 2442 LANDGANG, 2.4 x 4.10 m, 3 AP- + 3 FU-block 11.040:00 13.800:00 13 2463 KANOTBRYGGA, 2.4 x 6.40 m, 12 inbyggda AP-Block 25.680:00 32.100:00
13 2452 LANDGANG, 2.4 x 5,20 m, 3 AP- + 3 FU-block 14.160:00 17.700:00 13 2464 KANOTBRYGGA, 2.4 x 6.40 m, 18 inbyggda AP-Block 32.760:00 40.950:00

| Roddbryggorna har extra lig flythdjd (c:a 20 cm) och dr mycket stabila i vatinet. Forankras biist med Kitting och Tyngder. |

' NTR

14: BOJ- HUS- TRANSPORT-  FONTANFLOTTAR.

14 1000 MOTORBRUNN, fir utombordare med ling rigg 2.376:00  2.970:00
141001 STATIV FOR UTOMBORDARE 600:00 750:00
14 2050 BOJFLOTTE U-FORM, 2.4 x5.25 m, 10 BP+10 FU, mont jirn ~ 36.840:00 46.050:00
14 2061 BOJFLOTTE U-FORM, 2.4 x6.40 m, 12 BP+12 FU, mont jirn ~ 42.600:00 53.250:00

14 3075 UTFLYKTSFLOTTE, 3,0 x7.55 m, AP/BP/FU, jiirnbalkar 68.880:00 86.100:00
14 3087 UTFLYKTSFLOTTE, 3,0 x8,50 m, AP/BP/FU, jiirmbalkar 83.040:00 103.800:00

14 3076 UTFLYKTSFLOTTE, 3,0 x7.55 m, AP/BP/FU, balkforstirkt 70.080:00 87.600:00
14 3088 UTFLYKTSFLOTTE, 3.0 x8.50 m, AP/BP/FU, halkforstirkt 84.480:00 105.600:00

EN HOG BARKRAFT OCH EN LANG LIVSLANGD AR INBYGGD | ALLA FLOTTAR. ALLA FLOTTARNA KAN FORSES MED SITTBANKAR OCH RACKEN. ALLA FLOTTAR AR
FORSEDDA MED MOTORBRUNN FOR EN UTOMBORDARE MED LANG RIGG. REKOMMENDERAD HASTKRAFT PA MOTORN: MAX. 20 HKR. (14,7 KW).

KAJMONTERADE TRAILERRAMPER.

151563 TRAILERRAMP, 1.5 x 6.40 meter, 6 block, med kajbeslag 17.760:00 22.200:00 | 152463 TRAILERRAMP, 2.4 x 6.40 meter, 12 block, med kajbeslag 27.960:00 34.950:00
152063 TRAILERRAMP, 2.0 x 6.40 meter, 9 block, med kajbeslag 20.880:00 26.100:00

| ALLA TRAILERRAMPER AR EFTER BESLAGSMONTERING | KAJKANTEN KLARA FOR SJOSATTNING OCH ALLA KAJBESLAG INGAR | PRISET. |

Alla produkter sdljes med ansvar enligt vara leveransbestammelser av 1.1.2005. Ratt till konstruktionsandringar forbehalles. Reservation for tryckfel. 3



16:

KOMPLETTA FLYTLANSAR. @

16 0160 FLYTLANSROR, 5.5 meter, HD, diameter: 160 mm. 5.400:00 6.750:00 <

16 5200 FlYTLENS SF, STD, 5.25 meter, med dindkopplbeslag. 5.280:00  6.600:00 16 5210 LEDAT PAR KOPPLINGSBESLAG, STD-linsar, FzV. 1.560:00 1.950:00
16 6300 FLYTLANS SF, HD, 6.4 meter, med kopplingsbeslag. 9.360:00 11.700:00 16 6310 LEDAT PAR KOPPLINGSBESLAG, HD-liinsar, FzV. 2.520:00  3.150:00
16 7500 FLYTLANS SF, HD, 7.35 meter, med kopplingsbeslag. 10.680:00 13.350:00 16 6311  MELLANGAFFEL, HD-linsbeslag, dubbelledande, F2V. 792:00  990:00

17:

17 1540
17 1550
17 1552
17 1562
17 1572
17 1582

A Allt virke iir godkiint for bruk i
I'AN DGAN GARI mark och vatten dverallt.

Impregneringsklass 2.

LANDGANGSPAKET, 1.5 x4.10 meter, alla beslag utom riicken.  13.320:00 16.650:00

lANDGéNGSPAKET, 1.5 x5.25 mefer, alla beslag utom riicken. ~ 15.720:00 19.650:00 =
lANDGeNGSPAKET, 1.5 x5.25 meter, dubbla bérande riicken. ~ 26.880:00 33.600:00 \
LANDGANGSPAKET, 1.5 x6.40 meter, dubbla biirande riicken. ~ 31.080:00 38.850:00

LANDGANGSPAKET, 1.5 x7.55 meter, dubbla biirande ricken. ~ 38.640:00 48.300:00

lANDGﬂNGSPAKET 1.5 x8.50 meter dubbla bérande riicken 41.640:00 52.050:00 ALLAKOMPLETTALANDGANGARINNEHALLERKOPPLINGSRORIKAJANDEN.OCHRULLBESLAG
"’ - - . . . . . . . 2 .
' IBRYGGANDEN. EJKAJFASTEN.AVFASNING | BRYGGDELEN PAOVANSIDAN ARSTANDARD.

FOR OVRIGA TILLAGGSBESLAG SE GRUPP 22.

L HY BRYGGKOPPLINGS-  FORSTARKNINGSJARN.

18 0010
18 0011
18 0012
18 0013
18 0014
18 0015
18 0016
18 0017
18 0030
18 0031
18 0032
18 0050
18 0051
18 0052
18 0070
18 0071
18 0072
18 0090
18 0091

RAKT JARN 75007, 176x500 mm, utan hulfar, Fzv. 364:00 455:00 180092 LED. HORN/RAKT JARN, 176 mm, monterat pa bryggan. 2.016:00  2.520:00
RAKT JARN 7500”, 176x500 mm, 6 bultsatser M10x60 mm. 496:00 620:00 18 0530 MELLANGAFFEL, Fzv, passar alla ledade jiirn, med 1 rérbult. 972:00 1.215:00
RAKT JARN ”500”, 176x500 mm, mont. pa bryggan. 596:00 745:00 180110 GANGJARN LANDGANG, Typ 1, utan bultor, Fzv. 2.076:00  2.595:00
RAKT JARN ”500”, 2 mutterplattor, 6 bultar M10x60 mm. 768:00 960:00 180111 GANGJARN LANDGANG, Typ 1, 18 bultsatser M10x60 mm. 2.472:00  3.090:00
RAKT JARN + MUTTERPLATTOR, mont. pé bryggan, kompl. 780:00 975:00 180112 GANGJARN LANDGANG, Typ 1, monterat pi bryggan. 2.668:00  3.335:00
RAKT JARN 7680”, 176x680 mm, utan bultar, Fzv. 408:00 510:00 180120 GANGJARN LANDGANG, Typ 2, vtan bultar, Fzv. 2.172:00  2.715:00
RAKT JARN ”680”, 176x680 mm, 10 bulisatser M10x60 mm. 624:00 780:00 180121 GANGJARN LANDGANG, Typ 2, 18 bultsatser M10x60 mm. 2.568:00 3.210:00
RAKT JARN 7680, 176x680 mm, mont. pa bryggan. 792:00 990:00 180122 GANGJARN LANDGANG, Typ 2, monterat pd bryggan. 2.768:00  3.460:00
HORNJARN, 176 mm, utan bultar, Fzv. 480:00 600:00 18 0130 NITAXELSATS, 18x40 mm, mellan LG-kopplingar, styck, Fzv. 108:00 135:00
HORNJARN, 176 mm, 6 bultsatser M10x60 mm. 600:00 750:00 18 0140 RORBULTSATS, 328 mm, fill alla ledkopplingar, Fzy, kompl. 144:00 180:00
HORNJARN, 176 mm, monterat pi bryggan. 704:00  880:00 18 0150 VINKELKOPPLINGSJARN, 176 mm, utan bultar, Fzv. 736:00  920:00
LED. PAR RAKA JARN, 176 mm, utan bultar, Fzv. 1.484:00 1.855:00 18 0151 VINKELKOPPLINGSJARN, 176 mm, 6 hulisatser M10x60 mm. 876:00  1.095:00
LED. PAR RAKA JARN, 176 mm, 16 hulisatser M10x60 mm. 1.836:00  2.295:00 18 0152 VINKELKOPPLINGSJARN, 176 mm, monterat pé bryggan. 916:00  1.145:00
LED. PAR RAKA JARN, 176 mm, monterat pé bryggan. 2.016:00  2.520:00 180160 RAMFORSTARKNINGSJARN, vinkelplj, utan bult, Fzv. 296:00 370:00
LED. PAR HORNJARN, 176 mm, utan bultar, Fzv. 1.484:00  1.855:00 180161 RAMFORSTARKNINGSJARN, vinkelplj, 6 bulisaiser M10x60 mm. ~ 400:00  500:00
LED. PAR HORNJARN, 176 mm, 14 bulisatser M10x60 mm. ~ 1.836:00  2.295:00 180162 RAMFORSTARKNINGSJARN, vinkelplj, monterat pa bryggan. 476:00  595:00
LED. PAR HORNJARN, 176 mm, monterat pi bryggan. 2.016:00  2.520:00 180200 RAMFORSTARKNINGSBALK, 3 meter, med fasfidrm, utan bultar. ~ 2.508:00  3.135:00
LED. HORN/RAKT JARN, 176 mm, utan bultar, Fzv. 1.484:00 1.855:00 18 0311 MUTTERPLATTA, stor hultradie, 3 st M10 nitmutter, Fzv. 236:00 295:00

LED. HORN/RAKT JARN, 176 mm, 15 bultsatser M10x60 mm. ~ 1.836:00  2.295:00

Alla 176 mm:s kopplingar passar Gven pé bryggor med déickning i 28 mm:s tjocklek. Betriffande gamla beslag i storleken 186 mm héinvisar vi till vért huvudkontor i Hedemora!

(XM  BULTFORBAND.

18 1010
18 1020
18 1030
18 1040

18 1100
181110
18 1120
18 1130
18 1140
18 1150
18 1160
181170
18 1180
18 1190
18 1200
181210
18 1230
18 1240

18 2010
18 2020
18 2030
18 2040

18 2100
18 2110
18 2120
182130
18 2140
18 2150
18 2160
18 2170
18 2180
18 2190
18 2200

BRICKA, 4B, 11x30x30x3 mm, Fv. 5:60  7:00 18 2210 BULTSATS, M 12x180 mm, bult+lasmutter+bricka, Fzv. 66:40  83:00
FJADERBRICKA, 10.2 mm, Fzb. 4:00 5:00 [ ] 18 2220 BULTSATS, M 12x 200 mm, bult+|dsmutter+bricka, Fzv. 69:60 87:00
LASMUTTER, M 10, Nyloc-lgsmutter, Fzb. 400 5:00 183010 BRICKA, S4B, 22x60x60x5 mm, Fzv. 22:40  28:00
MUTTER, M 10, vanlig, Fzv. 320 4:00 183020 FJADERBRICKA, 20.2 mm, Fzv. 6:40  8:00
BULTSATS, M 10x 25 mm, bult+lasmutter+bricka, Fzv. 19:20  24:00 183030 MUTTER, M 20, Nyloc, lismutter, Fzb. 12:80 16:00

BULTSATS, M 10x 35 mm, bult+lasmutter+bricka, Fzv. 22:40  28:00
BULTSATS, M 10x 50 mm, bult+lasmutter+bricka, Fzv. 23:20  29:00
BULTSATS, M 10x 60 mm, bult+lasmutter+bricka, Fzv. 24:80 31:00
BULTSATS, M 10x 70 mm, bult+lasmutter+bricka, Fzv. 24:80 31:00
BULTSATS, M 10x 80 mm, bult+lasmutter+bricka, Fzv. 25:60 32:00
BULTSATS, M 10x 90 mm, bult+lasmutter+bricka, Fzv. 28:00 35:00
BULTSATS, M 10x100 mm, bulilgsmuttorsbricka, Fzv. ~ 29:60  37:00 . 183120 BULTSATS, M 20x200 mm, bult+mutter+bricka, Fzv. 203:20 254:00
BULTSATS, M 10x110 mm, bult+lasmutter+bricka, Fzv. 32:80 41:00 '- 18 3200 BRICKA, S4B, 26x80x80x6 mm, Fzv. 51:20  64:00
BULTSATS, M 10x120 mm, bult+lasmutter+bricka, Fzv. 34:40 43:00
BULTSATS, M 10x140 mm, bult+lasmutter+bricka, Fzv. 44:00 55:00
BULTSATS, M 10x160 mm, bult+lasmutter+bricka, Fzv. 46:40  58:00

18 3040 MUTTER, M 20, vanlig, Fzv. 10:40  13:00
18 3070 BULTSATS, M 20x 65 mm, bult+mutter+bricka, Fzv. 85:60 107:00
18 3080 BULTSATS, M 20x 80 mm, bult+mutter+bricka, Fzv. 87:20 109:00
18 3090 BULTSATS, M 20x100 mm, bult+mutter+bricka, Fzv. 95:20 119:00
18 3100 BULTSATS, M 20x140 mm, bult+mutter+bricka, Fzv. 136:00 170:00
18 3110 BULTSATS, M 20x180 mm, buli+mutter+bricka, Fzv. 146:40 183:00

18 3205 MUTTER, M 24, Nyloc, lasmutter, Fzv. 47:20  59:00
18 3210 MUTTER, M 24, Vanlig, Fzv. 44:00 55:00

18 3220 BULT, M 24x 70H mm, enbart bulten, Fav. 71:20  89:00

BULTSATS, M 10x180 mm, bult+lasmutter-+bricka, Fzv. 47:20  59:00 @ 18 3230 BULT, M 24x100 mm, enbart bulten, Fzv. 82:40 103:00
BULTSATS, M 10x200 mm, bult+ldsmuterbricka, Fzv.  51:20  64:00 184100 VAGNSBULTSSATS, M 10x 30 mm, bultelismutter Flb. ~ 17:60  22:00
BRICKA, S4B, 14x40x40x4 mm, Fzv. 9:60 12:00 18 4120 VAGNSBULTSSATS, M 10x 50 mm, bult+lasmutter, Fzh. 19:20  24:00
FJADERBRICKA, 12.2 mm, Fzv. 4:30  6:00 18 4130 VAGNSBULTSSATS, M 10x 60 mm, bult+lasmutter, Fzb. ~ 20:80  26:00
MUTTER, M 12, Vanlig, Fzv. 4:00  5:00 18 4150 VAGNSBULTSSATS, M 10x100 mm, buli+lasmutter, Fzb. ~ 24:80  31:00

18 4160 VAGNSBULTSSATS, M 10x120 mm, bult+ldsmutter, Fzb. 25:80  32:00
18 4190 VAGNSBULTSSATS, M 10x200 mm, bult+lasmutter, Fzb. ~ 47:20  59:00

18 5010 FRANSK TR@,SKRUV, 8x 30 mm, friigiingad, Fzv. 3:20 4:00
18 5020 FRANSK TRASKRUV, 8x 40 mm, trigingad, Fzv. 4:00 5:00
18 5030 FRANSK TRASKRUV, 8x 50 mm, frigiingad, Fzv. 4:80 6:00

BULTSATS, M 12x 25 mm, bult+lasmutter+bricka, Fzv. 24.00 30:00
BULTSATS, M 12x 35 mm, bult+lasmutter+bricka, Fzv. 26:40  33:00
BULTSATS, M 12x 50 mm, bult+lasmutter+bricka, Fzv. 28:80  36:00
BULTSATS, M 12x 60 mm, bult+lasmutter+bricka, Fzv. 31:20  39:00
BULTSATS, M 12x 70 mm, bult+lasmutter+bricka, Fzv. 33:60 42:00

MUTTER, M 12, Nyloc, lismutter, Fzb. 4:80  6:00 g 18 4140 VAGNSBULTSSATS, M 10x 80 mm, bult+lgsmutter, Fzb. ~ 22:40  28:00

BULTSATS, M 12x 80 mm, bult+lasmutter-+bricka, Fzv. 33:60 42:00 18 5040 FRANSK TRASKRUV, 8x 65 mm, iriigingad, Fzv. 5:60  7:00
BULTSATS, M 12x100 mm, bult+lasmutter+bricka, Fzv. 37:60 47:00 18 5050 FRANSK TRASKRUV, 8x 90 mm, triigingad, Fzv. 6:40  8:00
BULTSATS, M 12x110 mm, bult+lasmutter+bricka, Fzv. 38:40 48:00 18 5060 FRANSK TRASKRUV, 8x100 mm, rigiingad, Fzv. 6:40 8:00
BULTSATS, M 12x120 mm, bult+lasmutter+bricka, Fzv. ~ 40:80  51:00 - 185070 FRANSK TRASKRUV, 8x120 mm, trigingad, Fzv. 7:20  9:00
BULTSATS, M 12x140 mm, bult+lasmutter+bricka, Fzv. 51:20  64:00

BULTSATS, M 12x160 mm, bult+lasmutter+bricka, Fzv. 64:80 81:00

4

Alla produkter sdljes med ansvar enligt vara leveransbestammelser av 1.1.2005. Ratt till konstruktionsandringar forbehalles. Reservation for tryckfel.



18:8 BULTFORBAND.

18 6000
18 6010
18 6020
18 6030
18 6040
18 6050

FRANSK TRASKRUV, 10x 35 mm, triigingad, Fzv.
FRANSK TRKSKRUV, 10x 40 mm, friigiingad, Fzv.
FRANSK TRASKRUV, 10x 50 mm, triigingad, Fzv.
FRANSK TRKSKRUV, 10x 65 mm, triigingad, Fzv.
FRANSK TRASKRUV, 10x 90 mm, triigingad, Fzv.
FRANSK TRKSKRUV, 10x100 mm, triigiingad, Fzv.

2:40 3:00
3:00  4:00
3:60 4:50
3:60  4:50
4:80 6:00
4:80  6:00

18 6060
18 6070
18 6080
18 6090
18 6100

FRANSK TRASKRUV,
FRANSK TRASKRUV,
FRANSK TRASKRUV,
FRANSK TRASKRUV,
FRANSK TRASKRUV,

10x120 mm, triigiingad, Fzv.
10x140 mm, trigiingad, Fzv.
10x160 mm, triigiingad, Fzv.
10x180 mm, trigiingad, Fzv.
10x200 mm, triigiingad, Fzv.

6:80  8:50
6:80  8:50
9:60  12:00
10:00 12:50
11:20  14:00

19:

20 0001
20 0003

20 0010
20 0020

20 0014
20 0021
20 0012

20 0013

20 0025
20 1025

20 0040
20 0041

20 0050
20 0051

20 0060

20 0100
20 0101
20 0105
20 0106

200110
20 0115

200120
20 0140

20 0141
20 0142
200143
20 0144
20 0145
20 0146
20 0148
20 0150
20 0152

20 0241
20 0242
20 0243
20 0244
20 0245
20 0246
20 0248
20 0250
20 0252

BRYGGFORANKRING.

ANKRINGS@GI.A, 2 tum, for rorforankring, Fzv.
ANKRINGSOGLA, Stukad, for kéttingankring, Fzv

KASSE1T§GLA, for 2 tums rér, nya typen, orange kassett.
KASSETTOGLA, for 3 tums rr, nya typen, orange kassett.

LOS KASSETT, 2 tum, nylon, genomfirgad orange.
LOS KASSETT, 3 tum, nylon, genomfiirgad orange.
KASSETTSTATIV, utan bultsatser, nya typen, Fzv

LASBULT/MUTTERSATS, 2 styck M6x35 mm, rostfria.

ANKRINGSBYGEL, kiitting, kompl med bultsats M24x70 mm. Fzv
ANKRINGSBYGEL, inbyggd pa bryggan, inkl inbyggnad triklossar.

BERGSKIL, med l6s ring. diameter ring: 25 mm, rak, Fzv
BERGSKIL, med Is ring, diameter ring: 25 mm, vinklad, Fzv

SAND och LERBORR, inkl bult M10x70 mm, alum.gjuten.
SAND och LERBORR, monterat pa réret pa fabriken.

RORTVING, fir 2 tums rér, nya modellen, mélad.

GALVROR, 2 tum, std till férankring, lingd: 3 meter.
GALVROR, 2 tum, std till férankring, liingd: 6 meter.
GALVROR, 3 tum, till forankring, liingd: 3 meter.
GALVROR, 3 tum, till férankring, liingd: 6 meter.

RQRSKYDDSHUV, 2 tums ror, orange plost.
RORSKYDDSHUV, 3 tums rr, orange plast.

Té(KBRI(I(A, for inviindigt monteringshdl diam: 140 mm.
LOS BOJFASTSTEN, 30 kg, rutarmerad betongbricka.

BOJFAST, 32kg, 1-sten, med dglebult, Fzv
BOJFAST, 62kg, 2-stenar med dglebult, Fzv
BOJFAST, 92kg, 3-stenar med dglebult, Fzv
BOJFAST, 123 kg, 4-stenar med dglebult, Fzv.
BOJFAST, 153 kg, 5-stenar med dglebult, Fzv
BOJFAST, 184 kg, 6-stenar med dglebult, Fzv
BOJFAST, 245 kg, 8-stenar med dglebult, Fzv
BOJFAST, 305 kg, 10-stenar med dglebult, Fzv
BOJFAST, 366 kg, 12-stenar med dglebult, Fzv

OGLEBULTSATS, 1-sten, 140 mm, Fzv
OGLEBULTSATS, 2-sfen, 230 mm, Fzv
OGLEBULTSATS, 3-sten, 320 mm, Fzv
OGLEBULTSATS, 4-sten, 410 mm, Fzv
OGLEBULTSATS, 5-sten, 500 mm, Fzv
OGLEBULTSATS, 6-sten, 590 mm, Fzv
OGLEBULTSATS, 8-sten, 770 mm, Fzv
OGLEBULTSATS, 10-sien, 950 mm, Fzv
OGLEBULTSATS, 12-sten, 1.130 mm, Fzv

[ )
[ 4

228:00 285:00

228:00  285:00 — — {

444:00 555:00 g @ > @

444:00 555:00

84:00 105:00

8400  105:00 200160 ANKRINGSTYNGD, 200 kg, bygel 18 mm.

236:00  295:00 20 0161 ANKRINGSTYNGD, 400 kg, bygel 18 mm.

44:00 55:00 20 0162 ANKRINGSTYNGD, 700 kg, bygel 18 mm.

sao:oo 725:00 200163 ANKRINGSTYNGD, 1.000 kg, bygel 18 mm.

972200 ]2]5300 20 0165 INGJUTNINGSBYGEL, 18 mm, ankringstyngder, Fzv.
) ] 20 0170 KéTTING, HLZ 6-2, Fzv, per meter.

56:00 - 70:00 200171 KATTING, HLZ 9-2, Fay, per meer

s6:00  70:00 200172 KATTING, HLZ 11 Fay, per mete.

280:00 350:00 200173 KATTING, HLZ13-2, Fzy, per meter.

480:00 600:00 20 0174 KATTING, HLZ16-2, Fzv, per meter.

624:00 780:00 20 0175 KATTING, LLZ 20-2, Fzv, per meter.

820:00  1025:00 200183 KATTING, LM 162, mélad, per meter.
1.400:00  1.750:00 200184 KATTING, LLM 202, mélad, per mefer.
1.584:00  1.980:00 20 0186 KATTING, LLM 26-2, mdlad, per meter.
2.940:00 3.675:00 20 0190 SKRUVSCHACKEL, 6 mm, raka modellen, Fzv

20:00 25:00 20 0191 SKRUVSCHACKEL, 10 mm, raka modellen, Fzv
24:00 30:00 20 0192 SKRUVSCHACKEL, 12 mm, raka modellen, Fzv
120:00 150:00 200193 SKRUVSCHACKEL, 16 mm, raka modellen, Fzv
20 4:00 255:00 200195 SKRUVSCHACKEL, 19 mm, raka modellen, Fzv
y . 200196 SKRUVSCHACKEL, 22 mm, raka modellen, Fzv

;g:gg g?ggg 20 0200 KARBINHAKE, 5 x 50 mm, 10-Pack, Fzv

04 4:00 i 180:00 20 0201 KARBINHAKE, 6x 60 mm, 5-Pack, Fzv
1 152:00 ]°440:00 20 0205 KARBINHAKE, 10 x 100 mm, 2-Pack, Fzv
1.364:00 ]'705:00 20 0206 KARBINHAKE, 12 x 140 mm, 1-Pack, Fzv
1596:00  1.995:00 200210 KARBINHAKE, 5x 50 mm, 5-Pack, rostfia.
2.024:00  2.530:00 200211 KARBINHAKE, 6x 60 mm, 2-Pack, rostfria.
246000  3.075:00 200213 KARBINHAKE, 8x 80 mm, 2-Pack, rostfri.
2.880:00  3.600:00 20 0215 KARBINHAKE, 10 x 100 mm, 2-Pack, rostfria.

232:00 290:00 20 1250 VANTSKRUV, 1/4”, 6gla + krok, rosifri, styck.

244:00 305:00 20 1251 VANTSKRUV, 5/16 ", tgla + krok, rostfri, styck.

256:00 320:00 20 1252 VANTSKRUV, 3/8", tgla + krok, rostfri, styck.

272:00 340:00 20 1253 VANTSKRUV, 1/2°, dgla + krok, rostfri, styck.

280:00 350:00 20 0500 DISTANSSTATIV, 1 met, kajmontering, med féisten, Fzv

304:00 380:00 20 0505 DISTANSSTATIV, 2 met, kajmontering, med fisten, Fzv

324:00 405:00 20 0510 DISTANSSTATIV, 3 met, kajmontering, med fiisten, Fzv

356:00 445:00 20 0515 DISTANSSTATIV, 4 met, kajmontering, med féisten, Fzv

396:00 495:00 20 0520 VINKELFASTE, fill alla distansstativ, Fzv

G‘?-_‘__:__:""‘_-
1.004:00 1.255:00
1.356:00 1.695:00
2.016:00  2.520:00
2.472:00  3.090:00
236:00 295:00
55:20 69:00
84:00 105:00
116:00 145:00
164:00 205:00
204:00 255:00
344.00 430.00
156:00 195:00
240:00 300:00
444:00 555:00
9:60 12:00
15:40 19:30
23:00 28:80
4700 58:80
81:60 102:00
97:90 122:40
60:80 76:00
46:40 58.00
32:00 40:00
28:30 36:00
160:00 200:00
92:00 115:00
128:00 160:00
188:00 235.00
176:30 221:00
230:40 288:00
308:30 386:00
462:40 578:00
3.076:00  3.845:00
3.684:00  4.605:00
4.544:00 5.680:00
5.204:00 6.505:00
528:00 660:00

y {1 Y SFL-BOMMEN:

80 3501
80 4501
80 4506

SFL 35 EUM, 1 ponton M-40, utan striickmetall.
SFL 45 EUM, 1 ponfon M-40, utan striickmetall
SFL 45 EAUM, 1 ponton M-40, viindbar avslutn, utan striickm.

4.980:00 6.225:00
5.920:00 7.400:00
5.656:00 7.070:00

Flytponton M.

y{\R: R SF-BOMMEN:

Flytponton M.

G &

80 5001
80 5002
80 5003
80 6501
80 6502
80 6503

SF 50 EUM, 1 ponton M-40, utan siriickmetall. 2 vinkelfiisten
SF 50 EAVUM, avslutning vinster, 1 st M-40, utan striickmetall.
SF 50 EAHUM, avslutning hager, 1 st M-40, utan striickmetall.
SF 60 EUM, 1 ponfon M-100, utan striickm, 2 vinkelfiisten

SF 60 EAVUM, avslutn viinster, 1 M-100, utan siréickm,

SF 60 EAHUM, avslutn hager, 1 M-100, utan stréickm,

6.464:00 8.080:00
6.308:00 7.885:00
6.308:00 7.885:00
8.672:00 10.840:00
8.464:00 10.580:00
8.464:00 10.580:00

80 8001 SF 80 EUM, 1 st M-120, utan striickm, 2 vinkelfdsten.
80 8002 SF 80 EAVUM, avslutn vinster, 1 st M-120 utan striickm,
80 8003 SF 80 EAHUM, avslutn hager, 1 st M-120 utan striickm,

11.668:00 14.585:00
11.288:00 14.110:00
11.288:00 14.110:00

| Begir allfid offert av oss redan vid planeringen av dina inkdp pd ett storre antal bithommar. |

Alla produkter sdljes med ansvar enligt vara leveransbestaimmelser av 1.1.2005. Ratt till konstruktionsandringar forbehalles. Reservation for tryckfel. 5



y{\Xdl SF-BOMMEN,

80 5011
80 5012
80 5013

80 6511
80 6512
80 6513

80 8011
80 8012
80 8013

SF 50 ESM, 1 ponton M-60 liter, siriickmetall, 2 v-fiisten. 7.496:00 9.370:00
SF 50 EAVSM, avslutn viinster, 1 M-60, striickmetall, 7.116:00 8.895:00
SF 50 EAHSM, avslutn hger, 1 M-60, striickmetall, 7.116:00 8.895:00

9.740:00 12.175:00
9.360:00 11.700:00
9.360:00 11.700:00

14.352:00 17.940:00
13.976:00 17.470:00
13.976:00 17.470:00

SF 60 ESM, 1 ponfon M-100 liter, striickmetall, 2 v-fiisten
SF 60 EAVSM, avslutn viinster, 1 M-100, striickmetall,
SF 60 EAHSM, avslutn hger, 1 M-100, striickmetall,

SF 80 ESM, 2 pontoner M-100 liter, striickmetall, 2 v-fiisten.
SF 80 EAVSM, avslutn viinster, 1 M-120, striickmetall,
SF 80 EAHSM, avsluin hger, 1 M-120, siriickmetall,

Flytponton M.

| Beriiffande avslutningsbommor hiinvisar vi av sikerhetsskl fill motsvarande dubbelrérshommar. |

20:p

SF-BOMMEN.

Har utgdtt ur sortiment

SF-PONTONER.

YL 5 SF-BOMMEN. Flytponton M.

80 6531
80 6532
80 6533

80 8031
80 8032
80 8033

20:F

Nyhet! Nya bommar

SF 60 DSM /T, dubbelrér, 1 ponton M-120, striickm, 3 v-fisten. ~ 11.868:00 14.835:00
SF 60 DAVSM/T, d-ror, avslut, viinster, M-120, striickm, 2 v-fiisten. 10.796:00 13.495:00
SF 60 DAHSM /T, d-rér, avslut, héger, M-120, striickm, 2 v-fiisten. 10.796:00 13.495:00

SF 80 DSM /T, d-rir, 2xM-120, siriickM, 3 v-fisten. 15.776:00 19.720:00
SF 80 DAVSM/T, d-rér, avslut v, 2xM-120, str.m, 2 vf. 14.656:00 18.320:00
SF 80 DAHSM//T, d-rir, avslut h, 2xM-120, str.m, 2 vf. 14.656:00 18.320:00

SF-BOMMEN.

Har utgdtt ur sortiment

20:6 SF-BOMMEN.

ENKELBOMMAR 4 meter

804051  S4OEUIP Utan striickmetall 1 st 130 | ponton, 2 V-fiisten 5.388.00 6.735.00
804052  SFAOESIP Striickmetall 1 st 130 | Ponton 2 V-fiisten 6.272.00 7.840.00
804053  SFAOEUAIP utan striickmetall, list, 1 st 130 | ponton 2 V-fiisten 5.028.00 6.285.00
804054  SFAOESAIP striickmetall list 1 st 130 | ponton 2 V-fiisten 5.912.00 7.390.00
ENKELBOMMAR 5 meter

805051  SF50EUIP utan siriickmetall 1t 130 | ponton, 2 V-fiisten 6.144.00 7.630.00
805052  SF50ESIP striickmetall, 15t 130 | ponton, 2 V-fiisten 7.024.00 8.730.00
805053  SF50EUAIP utan striickmetall, list, 1 st 130 | ponton, 2 V-fiisten 5.784.00 7.230.00
805054  SF50ESAIP striickmetall, list, 1 st 130 | ponton, 2 V-fiisten 6.664.00 8.330.00
ENKELBOMMAR 6 meter

806051  SF6OEUIP utan siriickmetall, 1 st 130 | ponton, 2 V-fiisten 7.404.00 9.255.00
806052  SF6OESIP striickmefall, 15t 130 | ponton, 2 V-fiisten 8.284.00 10.355.00
806053  SF6OEUAIP utan striickmetall, list, 1 st 130 | ponton, 2 V-fiisten 7.044.00 8.805.00
806054  SF6OESAIP striickmetall, list, 1 st 130 | ponton, 2 V-fiisten 7.924.00 9.905.00
ENKELBOMMAR 8 meter

808051  SF8OEUIP utan siriickmetall, 1 st 130 | ponton, 2 V-fiisten 11.280.00 14.100.00
808052  SFBOESIP striickmetall, 25t 130 | pontoner, 2 V-fiisten11 14.292.00 17.865.00
808053  SF8OEUAIP utan striickmetall ist, 1 st 130 | ponton, 2 V-fiisten 10.920.00 13.650.00
808054  SFBOESAIP striickmetall, list, 2 st 130 | pontoner, 2 V-fiisten 13.932.00 17.415.00

SF-PONTONER.

[ [

PONTON (IP) 130L

20:4

ENKELBOMMAR 6 meter

806061
806062
806063
806064

806065

SF6ODSIP siriickmetall i triangel, 2 st 130 | pontoner, 3 V-fisten ~ 11.280.00 14.100.00
SF60DGSIP ganghar, striickmetall 2 st 130 | pontoner 3 V-fislen ~ 14.304.00 17.880.00
SF60DGTIP géngbar, triidickning, 2 st 130 | pontoner, 3 V-fisten  11.280.00 14.100.00
SF6ODAHSIP avslut higer, siriickmetall i triangel, 2 st 130 | pontoner, 3 st V-fiisten
11.280.00 14.100.00
SF6ODAVSIP avslut viinster , striickmetall i triangel, 2 st 130 | pontoner, 3 st V-fiisten

11.280.00 14.100.00

([

DUBBELBOMMAR 8 METER
808061  SF8ODSIP Striickmetall i triangel, 2 st 130 | pontoner, 3 V-fisten ~ 15.060.00 18.825.00
808062  SF8ODGSIP gangbar, striickmetall, 2 st 130 | pontoner 3 V-fisten  18.084.00 22.605.00
808063  SFBODGTIP gangbar, triidickning, 2 st 130 | pontoner, 3 V-fiisten ~ 15.060.00 18.825.00
808064  SFBODAHSIP avslut higer, striickmetall i triangel, 2 st 130 | pontoner, 3 V-fiisten

15.060.00 18.825.00
808065  SFBODAVSIP avslut viinster, sircickmetall i triangel, 2 st 130 | pontoner, 3 V-fiisten

15.060.00 18.825.00

6

Alla produkter sdljes med ansvar enligt vara leveransbestammelser av 1.1.2005. Ritt till konstruktionsandringar forbehalles. Reservation for tryckfel.



A Svensktillverkade
[ ] [
yAFS TILLBEHOR. UTRUSTNING. SF-BoMMEN] Stenskullverkade
810001 VINKELFASTE SF, SF-bommar, Fzy, komplett. 480:00  600:00 810060 BOMKROPPSLIST, SFL35E, 2 meter, orange. 120:00  150:00
810002 T-JARNSFASTE SF, SF-bommar, Fzy, komplett. 644:00  805:00 81 0061 BOMKROPPSLIST, SFL45E, SF 50 E, 3 mefer, orange. 232:00  290:00
810003 HAKBUI_.'.I'SFKSTE SF, SF-bommar, Fzv, komplett. 584:00 730:00 810062 BOMKROPPSLIST, SFL 60 E, SF 65 E, 4 meter, orange. 324:00 405:00
810004 BYGELFASTE SF, faste fll Typ 26 betongbryggor, Fzv, komplett. 604:00 755:00 810063 BOMKROPPSLIST, SF80E, SF100 E, 5 meter, orange. 544:00 680:00
810005 SANKFASTE SF, djup 220 mm, Fz, komplett. 676:00 845:00 810064 BOMKROPPSLIST, dlla dubbelrirshommar, 4 mefer, orange. 212:00 265:00
810006 SANKFASTE SF, diup 400 mm, Fzv, komplett. 720:00  900:00 810065 BOMKROPPSLIST, SFL 35 E, 2 mefer, ljusgrd. 120:00  150:00
810010 RORAXEL, passar alla SF-fsten, 228mm, Fzy, komplett. 129:60  162:00 810066 BOMKROPPSLIST, SFL 45 E, SF 50 E, 3 meer, ljusgré. 232:00  290:00
810011 DAMPBRKKA., Te"un roraxel och Suxsprl.m, stil, Fzv. 21:60 27:00 810067 BOMKROPPSLIST, SFL 60 E, SF 65 E, 4 mefer, ljusgr. 324:00 405:00
810013 SAXSPRINT, fl riraxeln, 5x56 mm, rosfi. 10:40 13:00 810068 BOMKROPPSLIST, SF80E, SF 100 E, 5 meter, ljusgrd. 544:00  680:00
810015 ANDAVVISARE SFL 35 E, 580 mm, grin, 4 fisthultor rf. 231:20  289:00 810069 BOMKROPPSLIST, alla dubbelréishommar, 4 meter, grd. 212:00  265:00
810016 ANDAVVISARE SFL 45 E, 615 mm, giin, 4 fsthutr f. 281:20 - 289:00 | g1 4070 BOMFENDER, SFLASE SFSOE 60x60x300 mm, medskrov.  320:00  400:00
810017 ANDAVVISARE SFL 60 E, 675 mm, grén, 4 fastbultar rf. 248:00 310:00
* .. 810071 BOMFENDER, SFL 60 E, SF 65 E, 100x60x300 mm, med skruv. 336:00 420:00
810018 ANDAVVISARE SF 50 E, 665 mm, orange, 4 fistbultar rf. 231:20 289:00 K
- . 810072 BOMFENDER, dubbelrdrshommar, 60x40x300 mm,med skruv. 296:00 370:00
810020 ANDAVVVISARE SF 80/100 E, 715 mm, orange, 4 fistbultar ff. ~ 248:00 310:00 810075 BOMFENDER. SFL45E SES0E  60x60x1.000 " 296:00 370:00
810021 ANDAVVISARE DUBBELBOMMAR, 960 mm, orange, 4 fisthultar rf, 280:00  350:00 ’ ooy OXOT L I, M SKIUY- : :
. . L nE ’ * . 810076 BOMFENDER, SFL 60 E, SF 65 E, 100x60x1.000 mm, m skruv. 704:00 880:00
810022 FASTSATS ANDAVVISARE, 4 fiisthultar med taggbrickor. rf. 71:20 89:00 810077 BOMFENDER, dubbelrdrshommar, 60x40x1.000 mm, m skruv. 620:00 775:00
810025 FOTPLUGG, 40x40 mm, svart PE-plost. 8:00 10:00 810080 RENOVERINGSPAKET, M- 35, pontonrr typ 1. 2.304:00  2.880:00
810026 FOTPLUGG, 60x40 mm, svart PE-plost. 11:20 14:00 810081 RENOVERINGSPAKET, M- 55, ponfonrr fyp 2. 2.460:00  3.075:00
810034 IP PONTON, med stoppklack, till 100x60 profil, komplett. 1.848:00  2.310:00 810083 RENOVERINGSPAKET, M-100, pontonrir typ 2. 2.864:00 3.580:00
810035 1P PONTON, utan stoppklack till 100x60 profil, komplett 1.848:00  2.310:00 810085 RENOVERINGSPAKET, M-135, pontonrdr typ 3. 3.316:00 4.145:00
810036 1P PONTON, med stoppklack till 100x100 profil, komplett 1.848:00  2.310:00 810090 KEEPERPAKET, 2 sprit med bomfiste, E-bom. 852:00  1.065:00
810037 IP PONTON, utan stoppklack till 100x100 profil, komplett 1.848:00  2.310:00 810091 KEEPERPAKET, 2 sprit med bomfiiste, D-bom. 852:00  1.065:00
810038 IP FASTE, eff par till 100x60 profil, komplett 416:00 520:00 810092 KEEPER, linfangsprt till SF-bommen. 316:00 395:00
810039 1P FASTE, ett par till 100x100 profil, komplett 416:00 520:00 810093 DUBBELFASTE, for Keeper fllEbom. 276:00 345:00
810045 FLYTPONTON M 40 L, (M-40), 1 fastror typ 1, komplett. 1.560:00 1.950:00 81 0094 DUBBELFKSTE, fér Keeper fill D-bom. 976:00 345:00
81 0046 FLYTPONTON M 60 L, (M-60), 1 fustrNDr Iyp 2, komplett. 1.716:00  2.145:00 810095 BOMBYGEL med fisten, hi: 075 meter. 9048:00  1.185:00
810047 FLYTPONTON M 100 L, (M-100), 1 fstror typ 2, komplett. 2.120:00 2.650:00 81 0096 BOMBYGEL med fisten. hiid: 150 1.084:00  1.355:00
810050 FLYTPONTON M 120 L, (M-120), 1 fstrr typ 2, komplett 2.576:00  3.220:00 5 med Vaster, Rojd: 1.9 mefer. o Dy
. o : e e 810097 FASTE, vridbart, hombygel, komplett. 232:00 290:00
810051 PONTONROR STD, yp I, 780 mm, nivistllbar komplet.  596:00  745:00 | gy 0105 rRiDHCKNING, D-bommar, 3.10+0.40 meter, 880:00  1.100:00
810052 PONTONROR STD, typ 2, 980 mm, nivistillbart, komplet. 632:00 790:00 810106 TRADACKNING, D-bommar. 3.90x0 40 mefer. 972:00  1.215:00
810053 PONTONROR HD, typ 3, 1.100 mm, nivistdllbart, komplett. 724:00  905:00 810110 T-JARN. stl ffl it ' 6 ) ol k' ; 2868.00 3'585'00
810056 NIVABRICKA, il alla pontonrér, 52 x 90 x 3 mm, td, Fav. 400 5500 JARN, stafprol med fusten, & mefer, ikl skruy, Fzv. -868:00 - 3.58:
810057 SLITBRICKA. nonfonrér. 52 x 90 x 3 mm. HD nolvétenplast 44:00 55:00 810120 STYVPLATTA, hulifirband, bomrér, 60x5x130 mm, Fzv. 56:00 70:00
" - POMIONIOY, 22X 75X 3 mm, TIZ polyelenplas : : 810121 STYVPLATTA, bultfirhand, bomrér, 80x5x130 mm, Fav. 64:00 80:00
810054 RORHYLSA, med bulsats M12 x 80, SFL 60E oh SF 65E. 56:00  70:00
810055 RORHYLSA, med bultsats M12 x110, SF 80 . 56:00  70:00
22: SIMSTANGER. RACKEN. BRYGGRINDAR.
21 0020 SIMHANDRACKE, 3.5 meter, bockade rér, Fav. 632:00  790:00
210021  SIMHANDRACKE, 4.8 meter, bockade ré, Fzv. 744:00  930:00 . .
210030 SIMSTANG, 2 meter, for simskolor, med 2 féisten, Fzv. 696:00  870:00 21 0073 OVRE SKARVFASTE, "Iilluriickenus sTuIrﬁr,.koIaneﬂ, Fv. 64:00 80:00
210031 SIMSTANG, 3 meter, for simskolor, med 3 fiisten, Fzv. 976:00 1.220:00 210074 OVRE ':I_ORNFAS“' fr fickeskopplingen i hrnen, kmpl, Fzv. 80:00  100:00
210032 SIMSTANG, 4 meter, for simskolor, med 3 fasten, Fav. 1.008:00 1.260:00 210003  KANTFASTE, fir 1 st 38 mm stolpe, med franska skruvar, Fzv 276:00  345:00
210033 SIMSTANG, 6 meter, for simskolor, med 4 fisten, Fzv. 1.384:00 1.730:00 210077 HORNFASTE 90°, fir stilriicken, 38 mm, med fr. skruvar, Fzv. 444:00  555:00
21 0035 HA“DSTRNGSFASTE, lost med fransk skruv, komple"’ Fav. 244:00 305:00 21 0078 RAKT KANTFASTE, foir dubbla siolpor, med franska skruvur, Fzv. 336:00 420:00
210037 RORANDPLUGG, handstingen, kromad plast. 24:00 30:00 210079 MARKSTATIV, for stilriicke, 38 mm, per styck, kompl, Fzv. 416:00  520:00
210038 STOPPSKRUV, insex M6x6 mm, bondardiserad svart. 4:00 5:00 210080 BRYGG-GRIND, bredd 2.6 met, dorrbredd 1.2 mef, kompl. 25.920:00 32.400:00
21 0039 SEXKANTNYCKEL, 3 mm, fill fistets stoppskruv 12:00 15:00 21 0085 SNEDSTRAVA, 1.600 mm, inkl bult, Fzv. 504:00  630:00
210070 BRYGGRACKE, 1.500 mm:s bredd, stilRér, utan fsten, Frv. 828:00 1.035:00 210086 BRYGGFASTE, snedstriv, inkl bul Fav. 96:00  120:00
21 0071 BRYGGRACKE, 1.960 mm:s bredd, stalRar, utan fiisten, Fzv. 896:00 1.120:00 210087 TAGGTRADSFASTE, fill bryggrindar, 350 mm, Fzv. 360:00  450:00
o ..
y¥HY LANDGANGSTILLBEHOR. g
22 0030 TRANSPORTHJUL, 100 mm, fast gummihjul, 70 kg. Fzv. 84:00  105:00
22 0031 TRANSPORTHJUL, 100 mm, kullagersviing 360°, 70 kg. Fzv. 104:00 130:00 %
22 0032 TRANSPORTHJUL, gummihiul, kullager 360°/broms, 70 kg. Fzv. 144:00  180:00
22 0035 TRANSPORTHJUL, 160 mm, fast gummiHiul, 150 kg. Fzv. 128:00  160:00 A
22 0036 TRANSPORTHJUL, 160 mm, kullagersviing 360°, 150 kg. Fzv. 144:00  180:00
220037 TRANSPORTHIUL, ghiul, kullager 360°/broms, 150 kg. Fav.. 172:00  215:00 22 0048 SLITPLAT, 1.2x1,0 m, skydd mot lg-rullar, 3 mm, med skru, Fv. 984:00 1.230:00
22 0040 SF RULLBESLAG, guwmlrulle med SI.UIIV, kofnpleﬂ !ned fgsthuhur. 1.128:00 1.410:00 22 0050 GIUTKRAMPA, krampsats med rérégla LM 24, komplet, Fzv 506:00  745:00
22 0041 SF°RULLBESLAG, fabriksmonterad pd landgéngen. inkl triireglar. ~ 1.320:00 1.650:00 22 0051 INGJUTNINGSKRAMPA, M24, enbart s giutkrampa, Fav. 444:00  555:00
220042 STALSTATIV, rullbeslagets svetsade stilstativ, Fzv. utan réraxel. 600:00  750:00 22 0052 GJUTEN ROROGLA, inv M24, + M24x80 mm bult och bricka, Fzv. ~ 316:00  395:00
22 0043 RORAXEL, fill rullbeslagets gummirulle, stél, Fzv. med saxsprintar. 104:00 130:00 22 0053 KOPPLINGSROR, fill landgéing/betongfundament, kompl. Fzv. 624:00  780:00
22 0044 GUMMIRULLE, med polyétenbussning, 90x125 mm. 252:00  315:00
22 0045 MELLANBRICKA, 27x45x4 mm, fasade kanter, Fzv. 24:00 30:00 A R R
! ' ' KOMPLETTA LANDGANGAR | PAKET MED BARANDE RACKEN FINNER DU UNDER GRUPP 17.
22 0046 SAXSPRINT, fill roraxeln, 5x56 mm, rostfri. 11:25 14:00 |

y¥8 Y LANDGANGSRACKEN.

22 0060 lANDGI:\NGSRé(KE, 3 meter, ovalt utforande, 2 fisten, Fzv.
220063 LANDGANGSRACKE, 5 meter, ovalt utforande, 3 fisten, Fzv.
22 0003 BRYGGKANTFASTE, fill bryggriicke/styck, Fzv.

2.040:00
2.700:00
332:00

2.550:00
3.375:00
415:00

220101 BARANDE LANDGANGSRACKE, 4.4 met, hultmont, /st. Fzv.
220102 BARANDE LANDGANGSRACKE, 5.4 mef, bultmont, /5. Fzv.
220103 BARANDE LANDGANGSRACKE, 6.4 met, bultmont, /st. Fzv.
220104 BARANDE LANDGANGSRACKE, 7.4 met, bultmont, /st. Fzv.

5.796:00
6.936.00

7.245:00
8.670:00

8.076:00 10.095:00
9.224:00 11.530:00

Alla produkter sdljes med ansvar enligt vara leveransbestammelser av 1.1.2005. Ratt till konstruktionsandringar forbehalles. Reservation for tryckfel. 7



23: BATRINGAR. BATFJADRAR. ANKARE.

230010 SF BATRING, MINI, med fransk skruy, Fzv. 224:00  280:00 230230 HORDA BI:\TFJ@DER, Typ 1, ingjuten kitting, 600 kp. 276:00  345:00
230012 SF BATRING, STANDARD, med fransk skruy, Fzv. 304:00  380:00 23 0231 HORDA BATFJAD__ER, Typ 2, ingjuten kiitting, 1200 kp. 376:00  470:00
23 0014 SF BATRING, HEAVY DUTY, fast ring, fransk skruy, Fzv. 348:00  435:00 230234 FORTOININGSFJADER, Typ Lesjofors, stdl, 150 kp, FzB. 92:00  115:00
230016 SF BATRING, HEAVY DUTY, lis ring, fransk skruy, Fzv. 376:00  470:00 23 0235 FORTOJNINGSFJADER, Typ Lesjdfors, stdl, 200 kp, FzB. 188:00  235:00
23 0011 SF MINI, fabriksmonterad med fransk skruv. 284:00  355:00 230240 FORSHEDA BéTFJéDER, Typ 1, for lina 10 - 12 mm, gummi. 276:00  345:00
230013 SF STANDARD, fabriksmonterad med fransk skruv. 356:00  445:00 230241 FORSHEDA BATFJADER, Typ 2, for lina 14 - 16 mm, gummi. 324:00  405:00
230015 HD FAST, fabriksmonterad med fransk skruv, per styck. 392:00  490:00 -
230017 HD LOS, fabriksmonterad med fransk skruv, per styck. 424:00  530:00 230301 BLYPLATT 4KG, stil med blytyngd, godkant marinbly, Fzv. ~ 284:00  355:00
230080 BATRING, ABUS, hirdsal, stildstker infisting, uppfallbor, .~ 1.192:00  1.490:00 g: gggg :gm: : :g S'ﬁll meg :Ilv'vngjf 90:::5"' mﬂri"::vl :ZV- 32383 zgggg
A . . " § A , stdl med blytyngd, godként marinbly, Fzv. H H
g gg:‘l’ ::;:::g 23:2;::3; mz: m gi Zg o Ez gzgg iggg 230304 BLYPLATT 10 KG, stil med blytyngd, godkint marinbly, Fzv. ~ 596:00  745:00
arn Vo 0gla /i g , § § 230305 BLYPLATT 12 KG, stdl med blytyngd, godkint marinbly, Fv. ~ 704:00  880:00
:: gg:g ::;:::g' ?g:uj r!ngj mutter, mgx]gg mm, ?V' ::gg ‘;ggg 230306 BLYPLATT 15 KG, stil med blytyngd, godkiint marinbly, Fzv.  892:00 1.115:00
ATRING, ogla /-ring / mutter, WIZxI00 mm, Fzv. : : 230310 DRAGGANKARE 1,5 kg, uifilloura flyn med snabblés, Fzv. ~ 116:00  145:00
230045 BATRING,; titgla /ring, M6 x 50, Fzv. 24:00  30:00 230311 DRAGGANKARE 2,5 kg, uffillbora fyn med snabblis, Fzv. ~ 176:00  220:00
230046 BATRING, tritgla / ring, M8 x 60, Fzv. 36:00  45:00 230313 DRAGGANKARE 4,0 kg, uifilbora flyn med snabblis, Fzv. ~ 244:00  305:00
230047 BATRING, tidgla / ring, M10x 75 mm, Fav. 56:00  70:00 230314 DRAGGANKARE 6,0 kg, uffillbora fyn med snabblis, Fzv. ~ 324:00  405:00
230048 BATRING, tridgla / ring, M12 x100 mm, Fzv. 64:00  80:00 230315 DRAGGANKARE 8,0 kg, uffillbora fiyn med snabblis, v, 500:00  625:00
230110 POLLARE CLEAT, med 2 franska skruvar 10x50 mm. Fzv. 252:00  315:00

VID MONTERING AV BATRINGARNA 23 0040 - 23 0048 TILLKOMMER EN MONTERINGSKOSTNAD MED 25:— PER STYCK EXKL. MOMS.

YR KANT- och SKYDDSLISTER. \\‘ £ | S

250030 BRYGGLIST, P-vinkelList, 4,6 meter, orange, utan fiistspikar. 616:00  770:00 25 0046 PAPPSPIK, rund, FLH, 35 x 2,5 mm. F2V. férpackning 40 st. 36:00 45:00
250031 BRYGGVINKELLIST, orange, fabriksmonterad per meter. 240:00  300:00 25 0066 KAMSPIK, LKH, 50 x 2,3 mm, rf, férpackning 20 st. 48:00 60:00
25 0035 BRYGGLIST, P-vinkellist, 4,6 meter, vit, utan fiistspikar. 616:00  770:00 250050 PIRFENDERLIST, bacell, 940 mm, med klammor/fastspikar, vit. 232:00  290:00
25 0036 BRYGGVINKELLIST, vit, fabriksmonterad per meter. 240:00  300:00

250090 BRYGGFENDER, Vit, plan, 500x120x70 mm, skruvinfast. PVC. 376:00  470:00

o ::Igg{:i} 2::: 3 e 3,',"':,?:;;:’;;::;?:’ . i | 2o BRYGGFENDER, Vi, vikel, 500 (160+340)X120670mm, PIC.  376:00  470:00
250045 BRYGGLIST, plan, fabriksmonterad per meter. 998:00  285:00 250094 STOTBUMPER, Vit, 3/4-rund. 180x400 mm, for bryggfickmont. ~ 620:00  775:00
250060 KAJLIST, kraftig, 2 meter, orange, utan fistspikar. 844:00 1.055:00 250096 STOTBUMPER, Vit, 3/4-rund. 250x900 mm, for bryggdickmont. ~ 916:00 1.145:00
250061 KAJLIST, kraftig, 2 meter, vif, utan fiistspikar. 844:00 1.055:00 250100 BRYGGBUMPER, Vit, 1/2-rund, 180x400 mm, bryggkantmontering. 572:00  715:00
250065 KAJLIST, kraftig, fabriksmonterad pé bryggan per meter. 516:00  645:00 250102 BRYGGBUMPER, Vit, 1/2-rund, 250x900 mm, bryggkantmontering. 876:00 1.095:00

26:A ANVISNINGS och FORHALLANDESKYLTAR.

26 0000 FORSTA HJALPEN, 297x210 mm. 132:00  165:00
26 0001 GGONDUSCH, 297x210 mm. 132:00  165:00 26 0018 RULLSTOLSPARKERING, 310x310 mm. 264:00  330:00
26 0002 FORBANDSLADA, 297x210 mm. 132:00  165:00 26 0019 RESERVERAD PARKERING, 310x310 mm. 264:00  330:00
26 0003 SJUKBAR, 297x210 mm. 132:00  165:00

26 0020 TOALETTSKYLT, 310x310 mm. 264:00  330:00
26 0004 LEKANDE BARN, 297x420 mm. 292:00  365:00 26 0021 ROKFRITT OMRADE, 420x148 mm. 296:00  370:00
26 0005 HALKRISK, 297x210 mm. 132:00  165:00 26 0022 GARAGEINFART/UTFART, 594x210 mm. 296:00  370:00
26 0006 VARNING SVAG IS, 297x420 mm. 292:00  365:00 26 0023 FORBUD FOR HUNDAR, 420x148 mm. 296:00  370:00
26 0007 DJUPT VATTEN, 420x210 mm. 152:00  190:00 26 0024 PARKERING FOR HUNDAR, 420x148 mm. 296:00  370:00
26 0008 FORBUD TOMGANGSKORNING, 297x210 mm. 132:00  165:00 26 0035 STOLPSKYLTFASTE, for 2-tumsstolpar, komplett, Fzv. 112:00  140:00
26 0009 OBEHORIGA AGA EJ TILLTRADE, 297x210 mm. 132:00  165:00 26 0101 HOPPNING FORBJUDEN FRAN BRYGGAN, 510 x 640 mm, 484:00  605:00
26 0010 ROKNING FORBJUDEN, 210x297 mm. 132:00  165:00 26 0110 SIMMA EJ INOM TORNETS HOPPOMR, 130 x 900 mm. 264:00  330:00
26 0011 DYKNING FORBJUDEN, 210x297 mm. 132:00  165:00
26 0013 ALLT FISKE FORBJUDET, 420x297 mm. 292:00  365:00 520011 BETONGFUNDAMENT, fir 2-tumsrtr, med lasbricka for roret. 432:00  540:00
26 0014 PRIVAT OMRADE, 297 x 210 mm, plast. 132:00  165:00 26 0030 STOLPFASTE FOR SKYLTAR, vinkelmontering pd skylten. styck. 116:00  145:00
26 0015 GASOLFLASKOR, 297 x 210 mm, plost. 132:00  165:00 26 0031 STOLPFASTE FOR SKYLTAR, plan montering pé skylten. styck. 116:00  145:00
26 0016 LASTPLATSMARKERING, 594 x210 mm. 296:00  370:00
26 0017 PARKERING FORBJUDEN, 594 x210 mm. 296:00  370:00

8 Alla produkter sdljes med ansvar enligt vara leveransbestammelser av 1.1.2005. Ritt till konstruktionsandringar forbehalles. Reservation for tryckfel.



k{133 BAD-, BRYGG-STEGAR.

30 0090
30 0091
30 0092
30 0093
300100
300101
300102
300103

BADSTEGE SF, 4steg, byggSats, Fzv, med irdisteg.
BADSTEGE SF, 6 steg, byggSats, Fzv, med triisteg.
BADSTEGE SF, 9 steg, byggSats, Fzv, med rdisteg.

BADSTEGE SF, 11 steg, byggSats, Fzv, med triisteg.

BADSTEGE SF, 4 steg, byggSats, Fzv, aluminiumsteg.
BADSTEGE SF, 6 steg, byggSats, Fzv, aluminiumsteg.
BADSTEGE SF, 9 sfeg, byggSats, Fzv, aluminiumsteg.
BADSTEGE SF, 11 steg, byggSats, Fzv, aluminiumsteg.

2.788:00
3.456:00
4.484:00
5.224:00
3.256:00
4.220:00
5.536:00
6.524:00

3.485:00
4.320:00
4.605:00
6.530:00
4.070:00
5.275:00
6.920:00
8.155:00

Allt virke @ir godkdnt for bruk i mark och vatten. Impregneringsklass 2.

300120
300121
300135
300136
300122

300145

TRASTEG SF, 22x95x550 mm /4 rf hulisatser.

KULLERBULT, bult M6x30 mm + mutter, rf, A2. friistegsmont.
ALUMINIUMSTEG SF, 510 mm /4 RF bulisatser.
KULLERBULTSATS, M6x16 mm, bult + NylocM, rf, A2.
LASMUTTER, Nyloc, M6, rostfri, A2.

SNABB-BRYGGFASTE SF, fill alla hadstegar, alumin, kompl.

160:00
8:00
268:00
6:40
3:20
468:00

200:00
10:00
335:00
8.00
4:00
585:00

31:

310500
310510
310520

310525
310526
310527
310528
26 0110

31 0600
31 0650
31 0651
31 0655
31 0656
31 0657
310658
31 0670

31 0680
31 0681
31 0682

50:

50 0067
50 0068
50 0069
50 1000
50 1001
50 1004
50 1008
50 1009

HOPPTORN. SVIKTAR.

HOPPTORN, 1 meter, komplett med fisten.
HOPPTORN, 2 meter, komplett med fisten.
HOPPTORN, 3 meter, 3 uthopp, Fzv, komplett.

MITTFASTE, monteras brygakant, hopptorn 3 mefer, utan bul.
FRAMKANTFASTE, mont hopptornshrygga, med bulisatser.
BAKKANTFASTE, dverdelen pi diicket, utan bult
BAKKANTFASTE, &ver-/underdel, med bultar.

HOPPTORNSSKYLT, simma inte inom tornefs . . ., 130x 900 mm.

MINISVIKT, justeringshar i fderkraften, halkmatta, komplet.
SVIKTBRADA, 4.5 meter, limtréi, behandlad, utan beslag.
SVIKTBRADA, 4.5 meter, monterade beslag och alla fiisten.
SVIKTBRADA, med alla fisten och monterad mattamatta.
BAKRE SVIKTBRADFASTE, monterad pi svikibréidan.
MITTRE SVIKTSTOD, med gummikuddar, med bult.
BRADFORSTARKNING, mont ytteriinden pd briidan, med bult.
HALKMATTA, bredd 450 mm, med fiistspik, /meter.
SVIKTTORN, 1.2 meter, utan briida, med bryggfasten, kompl.
SVIKTTORN, 1.2 meter, med briida, utan halkmatta, kompl.
SVIKTTORN, 1.2 meter, med briida, alla beslag och halkmatta.

9.540:00 11.925:00
11.700:00 14.625:00
48.300:00 60.375:00

540:00
240:00
116:00
384:00
264:00

4.892:00

675:00
300:00
145:00
480:00
330:00

6.115:00

9.840:00 12.300:00
14.452:0018.0656:00
15.144:0018.9300:00

2.308:00
1.732:00
884:00

220:00

2.885:00
2.165:00
1.105:00

275:00

20.504:00 25.630:00
29.300:00 36.625:00
30.996:00 38.745:00

Sakerheten ar A och O vid utplacering av Hopptorn. Tag for
vana att varje var och sommar utfora kontroll av sjobotten.
Ikastade eller avsiktligt placerade foremal orsakar skador.

FLOTEN. GARNBLASOR. BOJFLYTKROPPAR.

GUL FLAGGA, fluorecerande vinylplastviiv.
ROD FLAGGA, fluorecerande vinylplastviv.
PLASTKRYSS, motorbdtsirafik forbjuden.

GARNBLASA, NB 20, 150x 185 mm,
GARNBLASA, NB 20, 150x 185 mm,
GARNBLASA, NB 40, 310x 420 mm,
GARNBLASA, NB 50, 400x 510 mm,
GARNBLASA, NB 60, 490x 620 mm,

vit, 2,5 liter.
rod, 2,5 liter.
vit, 24 liter.
vit, 34 liter.
vit, 38 liter.

76:00 95:00
76:00 95:00
136:00  170:00
84:00  105:00
84:00  105:00
276:00  345:00
364:00  455:00
620:00  775:00

50 2030
50 2031
50 2032
50 2033
50 2034
50 2040
50 2042
50 2043
50 2045
50 2047

BOJKROPP ORNBOJ, 35 liter, skumfylld, D=40 mm, réd.
BOJKROPP ORNBOJ, 60 liter, skumfylld, D=60 mm, réd.
BOJKROPP ORNBOJ, 120 liter, skumfylld, D=60 mm, réd.
BOJKROPP 6RNBOJ, 180 liter, skumfylld, D=60 mm, rod.
BOJKROPP ORNBOJ, 240 liter, skumfylld, D=80 mm, réd.
FLYTKROPP TARNAN, T 45, Skumfylld, D=52 mm, orange.

FLYTPONTON M-40, M- 40 liter, utan rér, skumfylld, D=54 mm.
FLYTPONTON M-60, M-60 liter, utan ror, skumfylld, D=54 mm.

804:00
1.024:00
1.816:00
2.156:00
3.324:00

844:00

884:00
1.004:00

FLYTPONTON M-100, M-100 liter, utan rér, skumfylld, D=54 mm. 1.416:00
FLYTPONTON M-120, M-120 liter, utan rér, skumfylld, D=54 mm. 1.876:00

1.005:00
1.280:00
2.270:00
2.695:00
4.155:00
1.055:00
1.105:00
1.255:00
1.770:00
2.345:00

Alla produkter sdljes med ansvar enligt vara leveransbestammelser av 1.1.2005.

Ratt till konstruktionsandringar forbehalles. Reservation for tryckfel.

9




51: VART BATBOJSPROGRAM.

510521 LUFTBOJ CCD 2, 29 liter, ling svivelten, lufifylld, réd. 960:00 1.200:00 s e nn
i , luftyld, : 220:00 2.775:

510523 LUFTBOJ CCD 3, 55 fer, ling sivelen, lufylld,rd 124800 1.560:00 | 0336 ORNBOL, 1201fe, frkngt r, 2,08 mete “20'00 5:00
510525 LOFTBOJ CCD 4, 100 liter, lang svivelten, uffylld, rid. 1.872:00 2.340:00 | 510540 TARNANBOJ, T45lit, skumiylld, orange. 1.956:00  2.445:00
510530 ORNBOJ, 35iter, STD, skumfylld, orange. 1.076:00 1.345:00 | 510542 FLYTBOJ, M40, skumfyld, rid, med boir 1.884:00  2.335:00
510531 ORNBOJ, 60 iter, STD, skumfylld, orange. 1.344:00 1.680:00 | 310543 FLYTBOJ, N-60, skumfylld réd, med bojrir. 2.004:00  2.505:00
510532 ORNBOJ, 120 e, STD, skumfyld, orange. 2064:00 2.580:00 | 310545 FLYTBOJ, M-100, skumfyld, rid, med boi 2424:00 - 3.030:00
510533 ORNBOJ, 180 liter, STD, skumfylld, orange. 2.544:00 3.180:00 510547 FLYTBOJ, M-120, skumfylld, rid, med bojror. 2.876:00 3.595:00
510534 QRNBOJ, 240 liter, STD, skumfylld, orange. 4.724:00 5.905:00 510600 BOJROR, STD, till Tarnan och Flythoj M, 1.4 mefer, Fzv. 1.028:00 1.285:00
510535 ORNBOJ, 60 liter, forliingt ror, 1,58 meter. 1.548:00 1.935:00

52: LIVRADDNING. KASTBOJAR. RADDNINGSHAKAR.

52 0000 LIVPOST, komplett med betongfundament for nedgréivning. 13.312:00 16.640:00 520024 STOLPFASTE, plant 156:00  195:00
52 0001 LIVPOST, komplett med plant fiste for betong och trikajer. 13.532:00 16.915:00 52 0025 STOLPFASTE, bockat 156:00  195:00
52 0002 LIVPOST, komplett for sidomontering pé kajkanten. Fzv. 13.532:00 16.915:00 520030 LIVBOJSPAKET, FP450/hoi/kasting/korg/solpe, komplet. 3.960:00 4.950:00
520010 LIVPOSTSTOLPE, med stegfiistet, grundstolpe utan utrustn. Fzv. 3.412:00 4.265:00 52 0031 LIVBOJ, FP450, rid, med kastlina/reflexer. 2.068:00 2.585:00
520011 BETONGFUNDAMENT, for 2 tums rér, komplett med ldsbrickan. 576:00  720:00 52 0032 LIVBOJ, FP450, rid, utan linkassett. 1.736:00 2.170:00
520012 KAJFESTE, Livpost, for planmontering, med fransk skruv. 1.320:00 1.650:00 520033 KASTLINA, i kassett, alla FP450, 25 meter kinkfri lina. 332:00  415:00
520013 KAJFASTE, for sidgmomering pa kajen, fransk skruv. 1.320:00 1.650:00 52 0034 UPPHANGNINGSKORG, FP450, rosifri tréid. 416:00  520:00
520014 FLAGGSTANGSHALLARE, fister flaggsiingen p lipasten. 1.440:00 1.800:00 520035 BRYGGSTOLPE, med f. hingkorg, vit plos, utan ivojspoketet.  2.532:00 3.165:00
520015 FLAGGSTANG, stilsting med varselflagga. 504:00  630:00 520120 RADDNINGSHAKE, 3 krok Réd 5 meter. Godkind 2.570.00 3.220:00
520016 ATERFINNINGSKEDJA, 3 m, med flste, fil livstegen, kompl. sats. 352:00  440:00
52 0018 SKYLT, Livriiddningsmateril..., bockad aluminium, utan fisten. 684:00  855:00
520020 ALUMINIUMSTEGE, 4.0 meter, 11 steg. 2.044:00 2.555:00
52 0021 HAKKROKAR, par, inkl fisten for mont pd stegen. 440:00  500:00

64:A POLYETENLINA.

64 0008 POLYET?N[INA, 8 mm, per meter uppmitt. orange, 8:00 10:00 64 0012 POLYET?N[INA, 12 mm, per meter uppmitt, orange 12:00 15:00
64 0010 POLYETENLINA, 10 mm, per meter uppmitt. orange, 8:80  11:00 64 0015 POLYETENLINA, 10 mm, fross pa 208 m, orange. 1.564:00 1.955:00

64 0208 POLYESTER SPECIAL, 12 mm, tross 30 mefer, vit. 484:00  605:00
6 4: B Po I'Y E ST E R S I I'K E I'I N A' 64 0210 POLYESTER SPECIAL, 14 mm, tross 30 mefer, vit. 644:00  805:00

64 0204 POLYESTER SPECIAL, 8 mm, tross 30 mefer, vit. 220:00  275:00 64 0212 POLYESTER SPECIAL, 16 mm, tross 30 mefer, vit. 824:00 1.030:00
64 0206 POLYESTER SPECIAL, 10 mm, tross 30 meter, vit. 324:00  405:00 64 0214 POLYESTER SPECIAL, 18 mm, tross 65 meter, vit. ~ 2.216:00 2.770:00
64 0216 POLYESTER SPECIAL, 20 mm, tross 85 mefer, vit. ~ 3.576:00 4.470:00

| FARDIGA FORTOJNINGSLINOR MED OGON alt. KAUS eller KARBINHAKE. |

640401 FORTOININGSLINA FARDIG, @ 10x 4 meter, isplitsad kaus, Fzv. 104:00 130:00 640415 FORTOININGSLINA FARDIG, @ 14x 6 meter, isplitsad kaus, Fzv. 176:00 220:00
64 0402 FORTOIJNINGSLINA FARDIG, @ 12x 4 meter, isplitsad kaus, Fv. 144:00 180:00 640416 FORTOJNINGSLINA FARDIG, @ 14x 6 meter, splitsat lingga. 176:00 220:00
64 0403 FORTOJNINGSLINA FARDIG, @ 14x 4 meter, isplitsad kaus, Fav. 172:00 215:00 64 0417 FORTOININGSLINA FARDIG, 0 14x 6 meter, isplit. rf karbinhake. ~ 256:00  320:00
64 0405 FORTOJNINGSLINA FARDIG, @ 10x 6 meter, isplitsad kaus, Fv. 156:00 195:00 640420 FORTOJNINGSLINA FARDIG, @ 10x10 meter, splitsat linga. 252:00 315:00
64 0406 FORTOJNINGSLINA FARDIG, @ 10x 6 meter, splitsat lingga. 208:00 260:00 64 0421 FORTOININGSLINA FARDIG, 0 10x10 meter, isplit. if karbinhake. ~ 420:00 525:00
64 0407 FORTOJNINGSLINA FARDIG, @ 10x 6 mefer, isplit. Rf karbinhake. ~ 256:00 320:00 64 0424  FORTOJNINGSLINA FARDIG, 0 12x10 mefer, splitsat lindga. 340:00 425:00
64 0411 FORTOJNINGSLINA FARDIG, 0 12x 6 meter, isplitsad kaus, Fzv. 208:00 260:00 64 0425 FORTOJNINGSLINA FARDIG, © 12x10 meter, isplit. rf karbinhake. ~ 480:00 600:00
64 0412 FORTOIJNINGSLINA FARDIG, @ 12x 6 meter, splitsat lingga. 208:00 260:00 640428 FORTOJNINGSLINA FARDIG, 0 14x10 mefer, splitsat lindgo. 280:00 350:00
64 0413 FORTOJNINGSLINA FARDIG, 0 12x 6 mefer, isplit. rf karbinhake. ~ 308:00 385:00 64 0429 FORTOJNINGSLINA FARDIG, @ 14x10 meter, isplit. if karbinhake. ~ 540:00 675:00

(Y&l " POLYPROPYLEN:

64 0106 POLYPROPYLENLINA, 6 mm, tross pd 30 meter, bla. 48:00 60:00
640114 POLYPROPYLENLINA, 14 mm, per mefer i uppmiit liingd, bla. 260 1200 | 640108 POLYPROPYLENLINA, 8 mm, tross pii 30 meter, bli. 84:00  105:00
640116 POLYPROPYLENLINA, 16 mm, per meter i uppmitt lingd, bla. ~ 12:80  16:00 640112 POLYPROPYLENLINA, 12 mm, iross pi 30 mefer, bla. 176:00  220:00

. Alla Mammutbommar i forsedda med triireglar pa bomkroppens
82. MAMMUT BIG-BOMMAR. utsida. Diirmed passar alla bryggkantslister.

820100 MAMMUT STANDARD, 6,3 m, 1 pontonpaket 28P 28.004:00 35.005:00 821116 MAMMUT EXTRA, 8,3 m, avslut hger, 2 pontonpaket 2BP. 32.408:00 40.510:00
820105 MAMMUT AVSL 6,3 m, avslut viinster, 1 pont.paket 2BP. 24.652:00 30.815:00 820120 MAMMUT STANDARD, 10,3 m, 2 paket med 2BP. 39.528:00 49.410:00
820106 MAMMUT AVSL 6,3 m, avslut hager, 1 pont.paket 28P. 24.652:00 30.815:00 820125 MAMMUT STD, 10,3 m, avslut vinster, 2 paket med 28P 38.024:00 47.530:00
820110 MAMMUT STANDARD, 8,3 m, 1 paket 2BP/forhiit. 32.156:00 40.195:00 820126 MAMMUT STD, 10,3 m, avslut héger, 2 paket med 28P. 38.024:00 47.530:00
820115 MAMMUT AVSL, 8,3 m, avslut viinster, 1 paket 28P/FH. 28.756:00 35.945:00 820130 MAMMUT STANDARD, 12,3 m, 2x2BP + 1x2BP/FH. 53.930:00 67.413:00
820116 MAMMUT AVSL, 8,3 m, avslut hager, | paket 28P/FH. 28.756:00 35.945:00 820135 MAMMUT STD, 12,3 m, avslut viinster, 2x2BP + 1x2BP/FH. 52.428:00 65.535:00
821110 MAMMUT EXTRA, 8,3 m, standard, 2 pontonpaket 2BP. 35.816:00 44.770:00 820136 MAMMUT STD, 12,3 m, avslut héger, 2x28BP + 1x2BP/FH. 52.428:00 65.535:00

82 1115 MAMMUT EXTRA, 8,3 m, avslut viinster, 2 ponfonpaket 28P.  32.408:00 40.510:00

—I 0 Alla produkter sdljes med ansvar enligt vara leveransbestammelser av 1.1.2005. Ratt till konstruktionsandringar forbehalles. Reservation for tryckfel.



82:

MAMMUT BIG-BOMMAR.

Forts.
821120 FORLANGNING MAMMUT STD, 4,0x0,6 m, 1 paket 2BP 16.270:00 19.524:00 820147 ANDAVVISARE, Orange, 1.430 mm, med 1 fésthultsats. 548:00 685:00
821121 FORLANGNING MAMMUT STD, 4,0x0,6 m, 1 pki 2BP/FH.  16.516:00 20.645:00 800148 ﬁ!lDFﬁSTBYGEL, med 2 mont. oranga dndavvisare. Fzv. 1.968:00 2.460:00
821132 SIDOBEN, BIG-bommar, viinster sida frén bryggan seft, Fav. 1.096:00  1.370:00 810022 FASTSATS AVVISARE, 4 spirbultar+tagglasbrickor, rostfrio. 72:00 90:00
82 1133  SIDOBEN, BIG-bommar, hger sida fran bryggan sett, Fzv. 1.096:00  1.370:00 820150 PONTONPAKET MAMMUT, STD, 2 BP, komplett. 4.272:00  5.340:00
82 1135 BRYGGFASTE, standard, komplett med fistskruvar, Fzv. 1.064:00  1.330:00 820151 PONTONPAKET MAMMUT, FH, 2 BF/FH, komplett. 4.564:00  5.705:00
821136 KLAMRING,/BULTSATS, slitdel p bryggfstet, Fzv. 116:00  145:00 820152 PONTONPAKET MAMMUT, FXD, 2 BP/FH, komplet. S.772:00  7.215:00
821137 OVERFALL BRYGGFASTE STD, lasfiiste i bryggan, kompl. 200:00 250:00 820155 FASTBYGEL, fiister pontonpaket mot bomkroppen, med bultar, Fzv.  152:00 190:00
821138 SKARVJARN, 780 mm, med fiistbultar, kompl. 2.372:00  2.965:00 820160 TRADACKNING MAMMUT, standardbom, triangeldel. 2.536:00 3.170:00
820140 BOMKROPP MAMMUT, 0.6 x 6,0 mefer, stildelen, Fzv. 8.300:00 10.375:00 820165 TRADACKNING MAMMUT, avslut vinster, friangeldel. 1.976:00  2.470:00
820141 BOMKROPP MAMMUT, 0.6 x 8,0 meter, stildelen, Fzv. 10.504:00 13.130:00 820166 TRADACKNING MAMMUT, avslut hdger, friangeldel. 1.976:00  2.470:00
820142 BOMKROPP MAMMUT, 0.6 x10,0 mefer, stildelen, Fzv. 13.016:00 16.270:00 820167 TRADACKNING MAMMUT, bomkropp, 0.6 x 4.1 meter. 2.092:00  2.615:00
820143 FORLANGNINGSRAM MAMMUT, 0.6x4,0 meter, sil, F2V. 6.096:00  7.620:00 820168 TRADACKNING MAMMUT, bomkropp, 0.6 x 2.1 meter. 1.144:00  1.430:00
820145 BAKSTYCKE MAMMUT, STD, 2,53 meter, Fzv. 3.004:00 3.755:00 820169 LASBYGEL BOMDACKNING, fir lasning av bomdicket, Fzv. 216:00 270:00
820146 BAKSTYCKE MAMMUT, avslutning, 1.62 meter, Fzv. 2.348:00  2.935:00 820170 CLEAT, Pollare, komplett med 2 bultsatser M10x160 mm, Fzv. 316:00 395:00
82 0180 MONTERINGSSATS, Mammut, for alla standardbommar. 1.264:00 1.580:00
820181 MONTERINGSSATS, Mammut, for alla avslutningshommar. 824:00 1.030:00
Allt vért bomvirke dr Miljogodknt for bruk i vatten overallt. Impregneringsklass 2 innebir att alla miljogifter som Kreosot, Krom och Arsenik ir helt borttagna.
NP
\\
i
|
/ |
e ey | : - DE[%
\nn\nnf\nn/\nn
85: BIGBOMMAR HD. Marknadens storsta och kraftigaste
Batbomsserie - SF BIG-Bommar.
852100 MAMMUT HD, 6,3 met, 1x2BP SID, 2 g-diimpfisten. 28.800:00 36.000:00
852105 MAMMUT HD, 6,3 met, avslut vinster, 2 g-dimpfiisten. 26.612:00 33.265:00 852150 BRYGGFASTE, HD, med gummidimpare, Fzv, komplett. 1.476:00  1.845:00
852106 MAMMUT HD, 6,3 met, avslut hager, 2 g-dimpfsten. 26.612:00 33.265:00 852152 GUMMIDAMPARE med PE-BUSSNING, HD-bryggfiste. 248:00 310:00
852210 MAMMUT HD, 8,0 met, 1x2BP Std, 2 g-dimpfisten. 32.612:00 40.765:00 85 2153  AXELSATS, bryggfiiste HD, 25 x 190 mm, komplett. 196:00 245:00
852215 MAMMUT HD, 8,0 met, avslut vinster, 2 g-ddmpfisten. 30.432:00 38.040:00 820169 LASBYGEL BOMDACKNING, fister bomdacket mot ramen, Fzv. ~ 236:00  295:00
852216 MAMMUT HD, 8,0 met, avslut higer, 2 g-dimpfasten. 30.432:00 38.040:00 82 0170 CLEAT, Pollare, komplett med 2 bultsatser M10 x 160 mm, Fzv. 316:00 395:00
852120 MAMMUT HD, 10,0 met, 2x28P Std, 2 g-diimpfsten. 40.664:00 50.830:00
852125 MAMMUT HD, 10,0 met, avslut viinster, 2 g-dimpfsten. 38.456:00 48.070:00
852126 MAMMUT HD, 10,0 met, avslut higer, 2 g-diimpfiisten. 38.456:00 48.070:00
852130 MAMMUT HD, 12,0 met, 3x28P Std, 2 g-diimpfasten. 53.864:00 67.330:00
852135 MAMMUT HD, 12,0 met, avslut viinster, 2 g-dimpfsten. 51.676:00 64.595:00
852136 MAMMUT HD, 12,0 met, avslut higer, 2 g-dimpfiisten. 51.676:00 64.595:00
85 2145 BAKSTYCKE, MAMMUT HD, standard, 2.60 meter, Fzv. 3.128:00 3.910:00
852146 BAKSTYCKE, MAMMUT HD, avslutning, 1.65 mefer. 2.804:00 3.505:00
852148 MONTERINGSSATS, MAMMUT HD, standardbommar, kmpl. 688:00 860:00
852149 MONTERINGSSATS, MAMMUT HD, avslutshommar, kmpl. 688:00 860:00

1 ovanstaende bommar ingar inte ankarbultar | bryggbultar. Detta beroende pa att byggkonstruktionen avgor langden pa dessa.
Genom vart modulsystem kan vi ocksa leverera vara BIG-bommar med flythojder upp till 80-90 centimeter 6ver vattenytan.

L TN SF CAMPINGBANKAR.

941006 CAMPINGBANKEN 6:an, standard, 6 personer.
941008 CAMPINGBANKEN 8:an, siandard, 8 personer.

3.504:00
4.500:00

4.380:00
5.625:00

Alla produkter sdljes med ansvar enligt vara leveransbestammelser av 1.1.2005. Ratt till konstruktionsandringar forbehalles. Reservation for tryckfel.

11



SVENSKA FIYTBLOCK AB

Idrottsviigen 8-14, 776 21 Hedemora © Tel: 0225 - 59 59 00 ¢ info@svenskaflythlock.se ® www.svenskaflytblock.se

www.hammarstryckeri.se



